El Encuentro de Jesús con San Mateo

Como esta historia me enseña sobre el precioso Amor de Dios y facilita el camino hacia una verdadera conversión

El Encuentro de Jesús con Mateo

Tabla de contenido

Introducción de la Catequesis	3
Descripción del Curso	3
El Precioso Encuentro de Jesús con San Mateo	4
Objetivos Fundamentales del Curso	5
Objetivos Secundarios y personales que cada persona puede tener durante	
	5
Guía Didáctica para la Catequesis: El Encuentro de Jesús con Mateo	
♂ Objetivo General:	6
👺 Público sugerido:	6
Esquema de clase por módulo (30–45 minutos)	6
Material sugerido por clase:	8
✓ 15 ideas para enriquecer la catequesis	8
Módulo 1: El contexto histórico de Mateo	9
Módulo 2: La mirada de Jesús	10
Módulo 3: El llamado – "Sígueme"	11
Módulo 4: La respuesta de Mateo	13
Módulo 5: De pecador a discípulo	14
Módulo 6: La alegría del encuentro	15
Módulo 7: Los que critican desde afuera	17
Módulo 8: Jesús, médico de los enfermos	18
Módulo 9: Mateo y su Evangelio	19
Módulo 10: Amor incondicional	20
Módulo 11: Vocación y propósito en Cristo	21
Módulo 12: El discipulado empieza con una mirada	23
Módulo 13: La libertad de dejarlo todo	24
Módulo 14: Jesús rompe esquemas humanos	25
Módulo 15: También tú eres llamado	26
☑ Guía de Reflexión Personal	28
Presentación: El Encuentro de Jesús con Mateo	30

Actividades por Módulo	33
Invitación Pastoral	38
Aplicaciones prácticas para amar a los demás (1 por módulo)	38
Aplicaciones prácticas y formas de amar (3 por módulo)	40
Sobre "Fuego Católico"	43
Apostolados interesantes donde puede encontrar material para conocer a Dios	44
15 PROMESAS DE LA VIRGEN MARÍA A QUIENES RECEN EL ROSARIO	45
INDULGENCIA PLENARIA PARA LIBRAR ALMA DEL PURGATORIO	46
CORONILLA DE LA DIVINA MISERICORDIA	
Libros de Revelaciones Celestiales que ayudan a conocer bien a Dios	48
ORACIONES GENERALES	48
PROMESAS DE QUIENES HACEN ADORACIÓN EUCARÍSTICA	
INMACULADO CORAZÓN DE MARÍA	
PROMESAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS	
EXAMEN DE CONCIENCIA (del Opus Dei)	54
Algunas Promesas de la Divina Misericordia de Dios	57

Introducción de la Catequesis

Esta catequesis se basa en el pasaje del Evangelio donde Jesús llama a Mateo, el cobrador de impuestos, y lo transforma en discípulo. A través de 15 módulos, reflexionaremos sobre la mirada amorosa de Cristo, la respuesta de Mateo y la invitación que también se nos hace a cada uno. El proceso es vivencial y está diseñado para tocar el corazón, fortalecer la fe y motivarnos a vivir con propósito y amor.

Descripción del Curso

La catequesis *El Encuentro de Jesús con Mateo* nace del deseo de acompañarte a experimentar el amor personal de Cristo. Jesús no miró a Mateo con juicio, sino con ternura y mucho amor. Esa mirada fue tan poderosa que Mateo se levantó y cambió de vida. Cada sesión busca ayudarte a reconocerte mirado por Dios con ese mismo amor. Su mirada es una invitación al amor, que no se detiene en tus errores, sino que atraviesa tu historia para llamarte a algo grande.

A través de 15 módulos, recorreremos los momentos clave de este encuentro: desde la mirada de Jesús hasta la misión del discípulo. Veremos cómo Jesús rompe esquemas humanos, sana heridas, invita con libertad y transforma

corazones. Cada módulo incluye actividades prácticas, oraciones, reflexiones y herramientas para vivir mejor tu fe en la vida cotidiana.

Este camino no es teórico. Es un camino de transformación. No basta con conocer lo que hizo Jesús con Mateo; se trata de dejar que lo haga contigo. A través de cada módulo aprenderás cómo aplicar lo que vivas para amar más, servir mejor y responder al llamado que Dios te hace. Serás invitado a dejar lo que no te da vida y abrazar el propósito para el cual fuiste creado.

El Precioso Encuentro de Jesús con San Mateo

El encuentro entre Jesús y Mateo es uno de esos momentos en el Evangelio que tocan el corazón con una ternura indescriptible. Imagina a Mateo, sentado en su mesa de recaudación, rodeado de riquezas, pero con un corazón vacío. Seguro había aprendido a ignorar las miradas de desprecio de su pueblo, a endurecerse ante el rechazo social, mientras se aferraba a sus monedas como un consuelo superficial. Y, de repente, pasa Jesús. No lo mira con juicio, sino con un amor tan puro que atraviesa todas las defensas de Mateo. Una sola palabra de Jesús, "Sígueme", (Mt. 9, 9) bastó para que su mundo entero se derrumbara y se reconstruyera sobre algo infinitamente más valioso: el amor de Dios.

Lo más hermoso es que Jesús no le pidió a Mateo que cambiara primero para ser digno de seguirlo. No le dijo: "Deja tu trabajo y después hablamos". No. Jesús lo llamó tal como era, con su historia, sus errores y sus heridas. Esa es la belleza de Cristo: Él no espera a que estemos perfectos para amarnos; su amor es lo que nos transforma. Mateo, al escuchar esa invitación, no solo dejó su puesto de trabajo, sino que dejó atrás una vida vacía para abrazar la plenitud de un amor que nunca había experimentado. Fue un salto de fe, sí, pero uno guiado por la certeza de que había encontrado la Verdad misma.

Este encuentro nos enseña que el amor de Dios es personal y único. Jesús no llama en masa, sino que se detiene frente a cada uno, nos mira a los ojos y nos dice: "Sígueme". Esa mirada no solo ve nuestros pecados, sino también nuestro potencial, nuestra capacidad de amar, de ser santos, de hacer el bien. Y cuando finalmente reconocemos esa mirada y permitimos que toque nuestro corazón, todo cambia. Lo que antes parecía importante pierde su valor frente a la belleza de caminar con Dios.

Al final, la historia de Mateo no es solo la suya. Es la historia de cada persona que se encuentra con Cristo y decide amar. Es la prueba viviente de que no hay vida tan lejos de Dios que no pueda ser redimida por su amor. Mateo pasó de ser un hombre atrapado en las cadenas de la ambición a ser un apóstol, un evangelista, un testigo del amor que transforma. Y ese mismo Jesús sigue pasando hoy por nuestras vidas, susurrando con dulzura: "Sígueme". (Mateo 9, 9) (Biblia Latinoamericana, 1995) ¿Te atreves a levantarte y seguirlo como lo hizo Mateo?

& Objetivos Fundamentales del Curso

(Cada uno explicado con una oración clara y profunda)

- 1. **Descubrir el amor personal de Jesús en la propia vida**Porque solo quien se sabe amado puede levantarse y cambiar verdaderamente.
- 2. Reconocer que Jesús nos llama a todos, sin importar nuestro pasado Su llamado no se basa en méritos, sino en misericordia y propósito eterno. Con una buena Confesión y Amando se podrá enmendar la Justicia.
- 3. Responder con libertad, prontitud y alegría al llamado de Jesús Como Mateo, estamos invitados a levantarnos sin demora y seguirlo con el corazón entero.
- 4. Comprender que la conversión es un camino de transformación y misión
 - Dios no solo te sana, sino que te confía una misión que da sentido a tu vida.
- 5. Ser discípulos que dan testimonio con la vida, como Mateo lo hizo con su Evangelio
 - El verdadero seguimiento se expresa no solo con palabras, sino con hechos concretos de amor.

Objetivos Secundarios y personales que cada persona puede tener durante el curso

Estos pueden variar según la realidad espiritual y emocional de cada uno:

- 1. Superar la autocrítica y la vergüenza por errores del pasado
- 2. Aprender a escuchar la Voz de Dios en la oración diaria
- 3. Perdonarse a sí mismo y aceptar el perdón de Dios
- 4. Soltar rencores o relaciones que impiden avanzar espiritualmente
- 5. Fortalecer la confianza en que Dios tiene un propósito para su vida
- 6. Vivir con coherencia entre lo que se cree y lo que se hace
- 7. Cultivar una mirada más compasiva hacia los demás
- 8. Tomar decisiones concretas para dejar un vicio o mal hábito
- 9. Compartir su testimonio con alguien que lo necesita
- 10. Sentirse parte viva de la Iglesia como discípulo en camino
- 11. Descubrir su vocación particular (ocupacional, apostólica o familiar)
- 12. Estar más disponible para servir en su comunidad
- 13. Aprender a mirar su historia con gratitud, no solo con dolor
- 14. Acoger a otros con mayor paciencia y ternura
- 15. Encender el deseo de seguir aprendiendo y caminando con Jesús cada día

Guía Didáctica para la Catequesis: El Encuentro de Jesús con Mateo

& Objetivo General:

Que los participantes experimenten cómo Jesús los mira con amor, ternura, sin juicio, y descubran que también ellos están llamados a una vida con propósito como lo hizo Mateo.

Público sugerido:

- Adolescentes
- Jóvenes
- Adultos (especialmente en procesos de conversión o catecumenado)

Esquema de clase por módulo (30–45 minutos)

1. Bienvenida y disposición del corazón (5 min)

- Saludo fraterno
- Encender una vela o tener un signo visible (Cruz, Imagen de Jesús, Biblia abierta)
- Oración inicial breve (puede variar): "Jesús, mírame como miraste a Mateo, enséñame a seguirte con amor y reconocer que me amas muchisimo."

2. Introducción del tema (5 min)

- Leer el título del módulo en voz alta.
- Explicar el contexto general con el resumen del módulo.
- Leer la **cita bíblica clave** relacionada con el tema (si deseas, puede acompañarse con música de fondo suave).

3. Presentación de los aprendizajes (5 min)

- Compartir los 3 aprendizajes clave del módulo, explicándolos brevemente.
- Puedes hacer una pregunta general como: "¿Cuál de estos aprendizajes toca más tu corazón hoy?"

4. Preguntas de reflexión personal (5–7 min)

- Leer las 3 preguntas del módulo lentamente.
- Dejar 2 minutos de silencio después de cada una para que los participantes las mediten.
- Si se desea y hay confianza, invitar a compartir con la clase.

5. Aplicaciones prácticas (5–7 min)

- Compartir las 3 formas prácticas de vivir el tema.
- Preguntar: "¿Cuál de estas quisieras comenzar hoy mismo?"
- Dejar tiempo para escribir o anotar un compromiso personal en una hoja o diario.

6. Profundización y actividad simbólica o creativa (7–10 min)

Escoge una de las actividades sugeridas del módulo, por ejemplo:

- Escribir, dibujar, dramatizar, romper simbólicamente etiquetas, armar algo en grupo, etc.
- Si es un grupo más joven, puedes usar dinámicas o juegos simbólicos.
- Si es un grupo adulto, puedes usar momentos de testimonio, escritura guiada o discusión espiritual.

7. Consejos para poner en práctica (3–5 min)

- Leer en voz alta los 3 consejos prácticos del módulo.
- Repetir en voz alta uno como "frase clave" para que todos lo recuerden.

Ejemplo: *"Jesús nunca pide algo sin darte algo mejor."* (Sugerencia: puedes invitar a que lo repitan juntos al unísono.)

8. Oración final (3–5 min)

- Puede ser espontánea, guiada por el catequista, o tomada del contenido del módulo.
- Sugerencia: terminar con una jaculatoria como:
 "Jesús, así como miraste a Mateo, mírame también a mí y llévame contigo."

Material sugerido por clase:

- Biblia
- Carteles o pizarra (física o digital)
- Velita, cruz o imagen visible de Jesús
- Hojas o cuadernos personales
- Marcadores, lápices o colores si se trabaja con jóvenes o niños
- Música suave para ambientar en momentos de silencio

✓ 15 ideas para enriquecer la catequesis

1. Iniciar con una dramatización del Evangelio (Mateo 9,9–13)

Ver representada la escena hace que el mensaje entre por los sentidos y el corazón.

2. Incluir momentos de adoración al Santísimo

Proporciona un espacio íntimo para dejarse mirar por Jesús como lo hizo Mateo.

3. Incorporar testimonios reales de conversión

Invita a alguien que haya experimentado el amor de Dios a compartir su historia. Da esperanza concreta.

4. Crear un diario espiritual del camino de Mateo

Cada participante escribe lo que Jesús le está diciendo en cada módulo, como si fuera un diario de encuentro.

5. Utilizar imágenes visuales (cuadros, íconos, cortos)

Mostrar imágenes de "La Vocación de San Mateo" de Caravaggio, o cortos que representen el llamado vocacional.

6. Organizar una caminata espiritual o retiro de silencio

Un día especial para reflexionar sobre la llamada de Jesús en un entorno natural o en silencio.

7. Hacer un "banquete simbólico" como Mateo

Compartir una comida sencilla entre todos para celebrar la alegría de haber sido llamados por Jesús.

8. Elaborar una cruz de nombres

Cada persona escribe su nombre en una madera, lo coloca en una cruz común, representando el llamado personal.

9. Incluir momentos de confesión sacramental

Como Mateo fue sanado interiormente, así los participantes pueden recibir el perdón de Dios.

10. Diseñar tarjetas vocacionales personalizadas

Al final de la catequesis, entregar a cada persona una tarjeta con una palabra que resuma una vocación o misión.

11. Crear un mural del "antes y después" de seguir a Jesús

Un espacio visible donde los participantes expresen gráficamente su cambio espiritual.

12. Hacer lectio divina comunitaria del texto base

Leer Mateo 9,9–13 en oración y compartir lo que el Espíritu Santo inspira a cada uno.

13. Organizar una jornada de misión o servicio

Salir como Mateo transformado: visitar enfermos, servir en un comedor, ayudar a ancianos o familias necesitadas.

14. Proyectar una película o musical relacionada (como *La Cabaña*, *La pasión de Mateo*, o escenas de *The Chosen*)

El lenguaje audiovisual toca emociones y abre espacio para reflexionar profundamente.

15. Terminar con un compromiso público o carta a Jesús

Cada uno escribe y entrega en el altar una carta que exprese su decisión de seguir a Jesús desde hoy.

Módulo 1: El contexto histórico de Mateo

Q Explicación:

Mateo era cobrador de impuestos. Su oficio lo hacía rico pero despreciado ya que podía cobrar de más a muchas personas, era visto como traidor por su pueblo. Nadie esperaba que Dios pudiera fijarse en alguien como él. Pero Jesús sí lo hizo. Esta historia nos recuerda que Dios no se deja llevar por las apariencias ni por la reputación social. Él mira el corazón y tiene un plan para todos, incluso para quienes se sienten descartados.

♠ Aprendizajes clave:

- 1. Dios no ve como el mundo ve: mira el corazón, ve el potencial de amar que todos tenemos.
- 2. Nadie está excluido del amor y del llamado de Dios.
- 3. Jesús se acerca a todos, a pesar que la sociedad lo rechaza.

? Preguntas que me ayudan a reflexionar:

- 1. ¿He sufrido por sentirme rechazado o juzgado por los demás?
- 2. ¿He descartado a otros por su apariencia, historia o errores?
- 3. ¿Qué partes de mí me da vergüenza que miren
- 4. ¿Reconozco que Dios me ama inmensamente a pesar de todo?

✓ Aplicaciones prácticas:

- 1. Mirar a los demás con compasión en vez de juicio.
- 2. Hablar con alguien que suele ser excluido en tu entorno.
- 3. Orar por guienes la sociedad descarta o rechaza.
- 4. Ver con Amor como Jesús vio a San Mateo

T Cómo mejora mi vida aplicar este tema:

Me ayuda a vivir con más paz interior, porque dejo de sentirme indigno. También me vuelve más humano y empático con los demás, comprendiendo que todos necesitamos el amor de Dios. Cuando veo como Jesús ve, me libero de prejuicios y empiezo a construir relaciones más auténticas. Apreciando a todos como mis hermanos.

& Consejos para ponerlo en práctica:

- 1. Pide a Dios que te muestre a alguien que necesitas mirar con más misericordia.
- 2. Recuerda que tu valor no depende de tu pasado ni del juicio de los demás.
- 3. Cada vez que sientas rechazo o ser visto malo por otros, repite: "Jesús me mira con amor, como a Mateo."

***** Actividades sugeridas:

- 1. Crear una lista de personas que quieras ver con más amor.
- 2. Aprende a ver a las demás personas con amor y no con juicio
- 3. Hacer un cartel con la frase: "Dios mira el corazón."

Módulo 2: La mirada de Jesús

Explicación:

Jesús no necesitó palabras para tocar el corazón de Mateo. Su mirada fue profunda, personal, sin juicio. Fue una mirada de amor que reveló valor donde otros veían pecado. Esa misma mirada está disponible para ti hoy. Jesús no te observa para señalarte, sino para invitarte a una vida nueva. Su mirada sana, llama y dignifica.

Aprendizajes clave:

- 1. Jesús ve con misericordia y mucho amor, nos invita a la conversión.
- 2. Su mirada transforma porque revela amor puro.
- 3. Ser mirado por Jesús es el inicio de una nueva vida.
- 4. Todos deseamos a Dios, que lindo saber que me ve con cariño y ternura.

? Preguntas que me ayudan a reflexionar:

- 1. ¿He sentido que los ojos de otros solo me critican o juzgan?
- ¿Qué pasaría si me dejara mirar por Jesús todos los días? Puedes ir al Santísimo a estar con Él
- 3. ¿Cómo me sentiría si alguien me viera con el mismo amor con que Jesús vio a Mateo?

☑ Aplicaciones prácticas:

- 1. Dedicar unos minutos al día a imaginar a Jesús mirándote con amor.
- 2. Mirar a los demás con respeto y cariño, especialmente en momentos de tensión.
- 3. Evitar miradas que juzgan, excluyen o hieren.

T Cómo mejora mi vida aplicar este tema:

Me da seguridad el saberme muy amado por Dios me sana interiormente. Aprendo a aceptar quién soy al reconocerme amado por Dios, y al mirar con amor a los demás, construyo relaciones más sanas y profundas.

& Consejos para ponerlo en práctica:

- 1. Pídele al Espíritu Santo que te enseñe a ver como Jesús ve.
- 2. Sé consciente de cómo miras a los demás en casa, en la calle o en redes sociales.
- 3. Deja de evitar la mirada de Jesús y aprende a buscarla en la oración.
- 4. Reconoce que Dios te ama, te ve con la más linda y deseada ternura.

****** Actividades sugeridas:

- 1. Meditación con los ojos cerrados: imaginar a Jesús mirándote con ternura.
- 2. Dibujo libre: "Así me mira Jesús".
- 3. Juego de miradas en grupos, sin hablar, y luego compartir cómo se sintieron.

Módulo 3: El llamado – "Sígueme"

Q Explicación:

Jesús no explicó mucho, no justificó nada. Solo dijo: "Sígueme". En esa palabra cabía toda la ternura, toda la invitación y toda la confianza. Jesús no da órdenes frías; propone caminos de vida. Hoy también te dice a ti: "Sígueme". No necesitas estar listo, solo dispuesto. Jesús también respeta tu libre albedrio y San Mateo al verlo quiso seguirlo con todo el corazón.

Aprendizajes clave:

- 1. El llamado de Jesús es personal, directo y amoroso.
- 2. No se trata de estar perfecto, sino de estar dispuesto a dejar atrás el pecado y decidir amar.
- 3. Decir "sí" a Jesús cambia toda la dirección de la vida y te dirige a la Eternidad

? Preguntas que me ayudan a reflexionar:

- 1. ¿He ignorado la Voz de Jesús que me dice "Sígueme"?
- 2. ¿A qué me estoy aferrando que no me permite seguirlo del todo?
- 3. ¿Qué miedo me impide responder a su llamado?
- 4. ¿Soy consciente que Dios es el deseo de mi corazón?

☑ Aplicaciones prácticas:

- Dedicar tiempo al silencio para discernir actos de Amor que Dios quiere que haga.
- 2. Hacer un acto concreto de seguimiento (confesarse, servir, perdonar, amar, cumplir alguna bienaventuranza, evangelizar).
- 3. Leer el Evangelio cada día como un diálogo con Jesús.

T Cómo mejora mi vida aplicar este tema:

Me conecta con mi verdadero propósito, me da sentido, dirección y paz. Dejar que Jesús me guíe me permite vivir con más claridad y seguridad. Todos deseamos amar y ser amados por Dios, cuando amo auténticamente estoy siendo fructífero y así estoy encaminado al Cielo.

% Consejos para ponerlo en práctica:

- 1. Empieza el día con una oración breve: "Jesús, ¿qué quieres de mí hoy?, ¿Cómo te puedo amar ahora?"
- 2. No esperes sentirte perfecto para dar un paso hacia Él. Sino decide amar aquí y ahora.
- 3. Confía: si Él te llama, también te sostendrá y ayudara en el camino.

***** Actividades sugeridas:

- 1. Escribir una carta a Jesús respondiendo a su llamado.
- 2. Meditar sobre situaciones concretas donde puedo amar
- 3. Leer las bienaventuranzas y ponerlas en práctica, recordar que también aplican en el sentido espiritual, emocional, social y racional. Puede que una persona "este hambrienta de amor" y puedas ofrecerle un abrazo de amistad.
- 4. Escuchar música suave mientras repites: "Sígueme... Sí, Señor."
- 5. Simulación de caminos: elegir entre lo fácil y pecaminoso y lo que lleva a Jesús.

Módulo 4: La respuesta de Mateo

Q Explicación:

Mateo se levantó y lo siguió. Sin demora, sin peros. Su corazón, tocado por el amor, reaccionó con libertad. La respuesta a Jesús no nace del deber, sino de la experiencia de ser amado. Mateo entendió que nada de lo que tenía era más valioso que seguir a Jesús el que le ofrecía vida eterna, que es su verdadero deseo del corazón.

Aprendizajes clave:

- 1. La verdadera conversión es una respuesta libre al amor.
- 2. Cuando Jesús llama, lo mejor es levantarse de inmediato.
- 3. El seguimiento implica dejar el pecado y todo mal atrás.

? Preguntas que me ayudan a reflexionar:

- 1. ¿He pospuesto mi decisión de seguir a Jesús por miedo o comodidad?
- 2. ¿Qué cosas me impiden amar auténticamente?
- 3. ¿Me he sentido paralizado por no saber cómo responder?

☑ Aplicaciones prácticas:

- 1. Dejar un mal hábito concreto y ofrecerlo a Jesús como señal de seguimiento.
- 2. Hacer un gesto valiente que demuestre tu decisión (ej: pedir perdón, dar testimonio, evangelizar, decidir amar).
- 3. Vivir con coherencia en lo que dices y haces.

T Cómo mejora mi vida aplicar este tema:

Siento libertad interior, supero la indecisión, y comienzo un camino lleno de sentido y alegría. Mi vida empieza a ser más ligera, más auténtica y centrada en lo que realmente importa. Empiezo amando a muchas personas de forma ordenada y eso me hace muy fructífero y feliz. Hace mucho bien amar.

% Consejos para ponerlo en práctica:

- 1. No esperes el momento perfecto: ama de la forma apropiada hoy.
- 2. Cada pequeño paso cuenta.
- 3. Pídele a Jesús valentía y constancia.
- 4. Aprovecha cada oportunidad para amar, si ves a alguien rechazado puedes ofrecerle amistad y cariño.
- 5. Si te sobra comida puedes compartirla con quien no tiene.
- 6. Puedes ayudar en el colegio a un compañero que le cuesta algo.
- 7. Ama y comparte en tu familia lo que tengas.

8. Muéstrale cariño a tus papas, honrarlos y ámalos.

***** Actividades sugeridas:

- 1. Escribir lo que quieres dejar y depositarlo a los pies de una cruz.
- 2. Haz una lista de ocasiones concretas donde puedas amar.
- 3. Discutan en clase que es amar y que no es amar.
- 4. Testimonio compartido: ¿qué he decidido dejar por seguir a Cristo?
- Comparte experiencias positivas de veces que has decidido amar y sale mucho bien.

Módulo 5: De pecador a discípulo

Q Explicación:

Mateo pasó de ser un pecador público a discípulo íntimo de Jesús. No por ser bueno, sino porque se dejó transformar por el amor. Jesús no solo perdona; también dignifica, llama, levanta. Así quiere hacer con nosotros: cambiar nuestra historia para que sea testimonio de su misericordia.

Aprendizajes clave:

- 1. Dios no se escandaliza de nuestro pecado; quiere sanarlo.
- 2. Todo santo y discípulo es primero un rescatado.
- 3. Hemos pecado y Dios nos ofrece su gracia para poder amar
- 4. La dignidad viene de ser amado por Dios, no de nuestros logros y todos somos amados por Dios.

? Preguntas que me ayudan a reflexionar:

- ¿He perdido la esperanza de mi conversión o me he sentido así? Porque Dios nos ofrece su Misericordia infinita y nos permite enmendar la Justicia amando
- 2. ¿He rechazado la posibilidad de ser discípulo por mis errores?
- 3. ¿En qué momentos he sentido que no valgo para Dios?
- 4. ¿Es gratificante hacerles daño a otras personas o a mi mismo con los pecados?
- 5. ¿Soy consciente de algunos daños que el pecado ha hecho en mi vida?

☑ Aplicaciones prácticas:

- 1. Aceptar con humildad tu pasado y ofrecérselo a Jesús.
- 2. Dar testimonio sencillo de lo que Dios ha hecho en ti.
- 3. Ver con misericordia el pasado de los demás.

4. Hacer una buena confesión con dolor por haber pecado, arrepentimiento, propósito de enmienda y no volver a pecar, recibir la absolución, cumplir la penitencia y decidir amar.

T Cómo mejora mi vida aplicar este tema:

Me reconcilio con mi historia, dejo de esconder heridas y empiezo a vivir con propósito. Además, soy más compasivo con otros y menos duro conmigo mismo.

% Consejos para ponerlo en práctica:

- 1. Recuerda: no eres lo que hiciste, eres lo que Dios sueña de ti.
- 2. Recuerda que la Misericordia de Dios en infinita, solo debes acogerte a su misericordia en una buena confesión.
- 3. Enmienda al ser posible todos los males hechos, pide perdón, perdona y ten una relación con Dios que quiere sanar tu corazón.
- 4. Empieza a hablar bien de ti con la verdad del Evangelio.
- 5. Ayuda a otros a creer en la transformación de Dios.
- 6. Permite que Dios transforme tu corazón y con tu ejemplo se un "vivo testimonio" del precioso amor de Dios.
- 7. Vive coherentemente tu vida para estar mejor y lee el Evangelio, Catecismo y libros de Santos para mejorar tu relación con Dios.

***** Actividades sugeridas:

- 1. Hacer un cartel que diga: "De perdonado a discípulo".
- 2. Comparte con otras historias de cómo has experimentado "el perdón" de Dios en la confesión
- 3. Lectura de la historia de Pablo y su conversión.
- 4. Dibuja dos caminos: antes y después de conocer a Jesús.
- 5. Leer el Diario de Sor Faustina sobre "La Divina Misericordia" o algunos numerales.

Módulo 6: La alegría del encuentro

Explicación:

Después de ser llamado, Mateo celebró. Hizo un banquete, invitó a sus amigos, y puso a Jesús en el centro de su alegría. Cuando alguien se siente verdaderamente amado y perdonado, nace en el corazón una alegría profunda que necesita ser compartida. El gozo es uno de los frutos más visibles del encuentro con Cristo.

Aprendizajes clave:

1. El encuentro con Jesús llena el corazón de alegría verdadera.

- 2. La alegría es una forma de testimoniar la fe.
- 3. Celebrar la misericordia de Dios fortalece nuestra esperanza.
- 4. Dios es tan deseable para el corazón que conocerlo da una alegría enorme.

? Preguntas que me ayudan a reflexionar:

- 1. ¿Cuándo fue la última vez que me sentí alegre por mi fe?
- 2. ¿Me cuesta celebrar lo bueno que Dios ha hecho en mi vida?
- 3. ¿Contagio alegría a los demás o más bien transmito amargura?
- 4. ¿Me puse feliz al descubrir que Dios me ama mucho?
- 5. ¿Soy consciente que Dios me ama muchísimo?

✓ Aplicaciones prácticas:

- 1. Compartir con otros un momento en que Jesús te dio alegría.
- 2. Mostrar entusiasmo en tu servicio o participación en la parroquia.
- 3. Dar gracias a Dios todos los días por algo concreto.

T Cómo mejora mi vida aplicar este tema:

Me ayuda a vivir con esperanza, a disfrutar más la vida y a ser un faro para otros que necesitan luz. Una fe alegre fortalece mi ánimo y crea un ambiente de consuelo y amor. Es una gran alegría reconocer lo mucho que soy amado por Dios y que tengo una vocación al amor con Dios.

% Consejos para ponerlo en práctica:

- 1. Haz memoria cada noche de una bendición del día.
- 2. Aprende a expresar gratitud con palabras y gestos.
- 3. No reprimas tu gozo espiritual: vívelo y compártelo.
- 4. Reconoce lo importante de tu misión como evangelizador, como Dios por medio tuyo puede ser conocido por otras personas.
- 5. Lee el Diario de sor Faustina 324 "Hay un solo precio con el cual se compran las almas, y éste es el sufrimiento unido a Mi sufrimiento en la cruz." Luego une todos tus sufrimientos al Sufrimiento de Jesús en la Cruz para ayudar en la salvación.

d Actividades sugeridas:

- 1. Fiesta simbólica con música, oración y agradecimientos.
- 2. Mural de alegrías que Dios me ha regalado.
- 3. Canción o poema de acción de gracias al estilo de Mateo.
- 4. Comparte experiencias de como amar te ha traído mucha alegría.

Módulo 7: Los que critican desde afuera

Q Explicación:

Los fariseos murmuraban porque Jesús comía con pecadores. Ellos estaban más preocupados por las apariencias y las reglas externas que por el corazón de las personas. A veces, también nosotros caemos en actitudes de juicio y condena, olvidando que Jesús mira con amor y llama a todos a su mesa. Este "chisme" hace mucho daño espiritual y puede contribuir a la destrucción de muchas amistades y almas.

Aprendizajes clave:

- 1. Criticar a los demás nos ciega para ver lo que Dios está haciendo.
- 2. Jesús se acerca a los que están heridos (que somos todos), los que se creen perfectos impiden que Jesús los sane.
- 3. La misericordia es más poderosa y el juicio solo lo debe hacer Dios quien sabe todo.

? Preguntas que me ayudan a reflexionar:

- 1. ¿He criticado a otros por cómo viven su fe o por su pasado?
- 2. ¿Cómo me siento cuando otros me juzgan sin conocer mi historia?
- 3. ¿Por qué me cuesta a veces aceptar que Dios puede usar a los "pecadores"?
- 4. ¿He sido chismoso y he revelado pecados de otras personas? Esto es algo muy dañino

☑ Aplicaciones prácticas:

- 1. Detenerme antes de hablar mal de alguien y orar por esa persona.
- 2. Darle una oportunidad a alguien que ha cometido errores.
- 3. Escuchar antes de criticar, y tratar de comprender su historia.
- 4. Edificar con mis palabras en lugar de destruir.

T Cómo mejora mi vida aplicar este tema:

Me libera del peso de la crítica, me hace más amable y me ayuda a ver el mundo con ojos de misericordia. Eso fortalece mis relaciones y me acerca más al corazón de Jesús. Cuando critico a otras personas me hago mucho daño a mí.

& Consejos para ponerlo en práctica:

- 1. Recuerda que solo Dios conoce el corazón de cada persona.
- 2. Sustituye la crítica por una palabra de ánimo.
- 3. Aprende a ver lo bueno incluso en quienes te cuesta aceptar.

***** Actividades sugeridas:

- 1. Dinámica de etiquetas: escribir prejuicios comunes y romperlos.
- 2. Lectura orante de Lucas 15: el hijo pródigo y el hermano mayor.
- 3. Comparte experiencias de lo mal que se siente ser criticado y juzgado con otros.
- 4. Comparte como muchas veces te has confundido al criticar a la persona en lugar de escucharla y amarla.

Módulo 8: Jesús, médico de los enfermos

Q Explicación:

Jesús no se presenta como juez, sino como médico. Vino a sanar corazones heridos, no a condenar. Quienes se reconocen enfermos de alma pueden experimentar su misericordia como medicina. En cambio, quien se cree sano, no busca ayuda. Este módulo nos invita a acoger la sanación que solo el amor de Dios puede ofrecer. Recuerda que Dios no condena sino respeta el libre albedrio de cada uno, si una persona decide apartarse de Dios entonces ella misma escoge el infierno. Si decido amar y acogerme a la misericordia de Dios haciendo una buena confesión puedo salvarme y enmendar la Justicia amando.

Aprendizajes clave:

- 1. Todos necesitamos sanación espiritual.
- 2. Jesús cura con ternura nuestras heridas más profundas.
- 3. Reconocer la propia necesidad es signo de humildad, no de debilidad.
- 4. Una buena confesión es la forma de acoger la misericordia de Dios y empezar el camino de sanación espiritual.

? Preguntas que me ayudan a reflexionar:

- 1. ¿Qué heridas llevo en el corazón que aún no he entregado a Jesús?
- 2. ¿He tratado de "curarme solo" sin acudir a Dios?
- 3. ¿Me avergüenza mostrar mis debilidades espirituales?

✓ Aplicaciones prácticas:

- 1. Escribir una oración personal pidiendo sanación interior.
- 2. Confesarte con sinceridad, presentando tus heridas.
- 3. Acompañar a otros con ternura en sus procesos de dolor.
- 4. Hacer una lista de heridas que tengo, dividir en resentimientos, vergüenzas, remordimientos, pecados y otros. Orar por cada persona que lastime y pedir perdón cuando sea posible y no ocasione más problema, también perdonar a cada persona que me ha hecho daño y orar por ellas. Recomiendo hacer

el "Inventario personal" del paso 4 en el programa de Alcohólicos Anónimos.

🔭 Cómo mejora mi vida aplicar este tema:

Recibo paz, descanso interior, y fortaleza para seguir adelante. Cuando Jesús sana mis heridas, puedo empezar de nuevo sin miedo, con el alma más libre y luminosa. También soy feliz y puedo amar más auténticamente.

% Consejos para ponerlo en práctica:

- 1. Habla con Jesús de tu herida como hablarías con un buen médico.
- 2. No escondas tu dolor: entrégalo con confianza.
- 3. Busca ayuda espiritual o emocional si la necesitas.

***** Actividades sugeridas:

- 1. Depositar en una caja las "heridas" escritas y cerrar la tapa como símbolo de entrega.
- 2. Reflexión guiada con música suave sobre la compasión de Jesús.
- 3. Oración comunitaria pidiendo sanación por las familias o la comunidad.
- 4. Coparte como te ha funcionado perdonar a las demás personas y a ti mismo para sentirse mejor.
- 5. Comparte experiencias de sanación y sus frutos.

Módulo 9: Mateo y su Evangelio

Q Explicación:

Mateo no solo fue transformado, sino que dejó testimonio escrito de lo que vivió con Jesús. Su historia, antes vergonzosa, se convirtió en instrumento para evangelizar. Cuando dejamos que Dios transforme nuestra vida, también podemos ayudar a otros con nuestro testimonio. El Evangelio de San Mateo sigue siendo leído hoy en día y ha impactado positivamente a billones de personas.

♠ Aprendizajes clave:

- 1. Nuestra historia puede iluminar a otros.
- 2. Dios escribe Historias vivas con nuestras vidas.
- 3. Compartir lo vivido en fe es parte del discipulado.
- 4. Con mi ejemplo puedo ayudar a que otros conozcan a Dios.

? Preguntas que me ayudan a reflexionar:

- 1. ¿He escondido lo que Dios ha hecho en mi vida por vergüenza o miedo?
- 2. ¿Quién podría conocer a Jesús a través de mi historia?

- 3. ¿Creo que lo que he vivido puede servir a otros?
- 4. ¿Si conozco y amo a Dios, como puedo invitar a otros a conocerlo?

✓ Aplicaciones prácticas:

- 1. Escribir un breve testimonio de cómo Jesús te ha transformado.
- 2. Contárselo a alguien que lo necesita.
- 3. Apoyar a quienes están comenzando su camino de fe.
- 4. Pide a Dios ayuda para amar concretamente a quien tienes a tu lado.

T Cómo mejora mi vida aplicar este tema:

Me ayuda a valorar lo que he vivido con Dios, a darle sentido a mi pasado, y a descubrir que soy un puente para que otros se acerquen al amor de Cristo.

& Consejos para ponerlo en práctica:

- 1. Empieza por compartir con alguien cercano.
- 2. No exageres ni minimices tu historia: sé sincero.
- 3. Ofrece tu testimonio como un regalo, no como una obligación.

****** Actividades sugeridas:

- 1. Escribir una Mini historia personal: "Lo que Jesús ha hecho en mí."
- Mural con testimonios anónimos en frases cortas.
- 3. Escuchar la historia de conversión de otro compañero.
- 4. Comparte ideas de como puedes evangelizar a otras personas.
- 5. Haz una lista de virtudes que tiene una persona que admiras y como cada una de esas virtudes te permite conocer a Dios.

Módulo 10: Amor incondicional

Q Explicación:

Jesús amó a Mateo antes de que cambiara. Su amor no depende del rendimiento ni del comportamiento. Es un amor gratuito, firme, sin condiciones. Este amor es el que transforma verdaderamente y el que estamos llamados a vivir y ofrecer a los demás.

Aprendizajes clave:

- 1. El amor incondicional es el reflejo puro de Dios.
- 2. Jesús nos ama antes, durante y después de nuestros errores.
- 3. El amor verdadero desea la entrega de nosotros.
- 4. Dios nos ama incondicionalmente, conviene que nosotros amemos a las demás personas así.

? Preguntas que me ayudan a reflexionar:

- 1. ¿He sentido que debo "portarme bien" para que Dios me ame?
- 2. ¿Me cuesta amar a alguien que no cambia?
- 3. ¿He experimentado el amor de alguien que no esperaba nada a cambio?
- 4. ¿Cómo puedo amar incondicionalmente a mi familia, amigos y otras personas?
- 5. ¿De que formas puedo mostrar un amor puro, incondicional y desinteresado con otros?

✓ Aplicaciones prácticas:

- 1. Ama a Dios primero y por amor a Dios ama a las demás personas.
- 2. Amar a alguien que te cuesta, sin esperar retribución.
- 3. Recordar cada día: "Dios me ama tal como soy."
- 4. Perdonar aunque la otra persona no lo pida.

🔭 Cómo mejora mi vida aplicar este tema:

Me sana, me da paz y me permite amar sin miedo. Libera mis relaciones de expectativas imposibles y me conecta con la ternura del corazón de Dios. Me permite amar a las demás personas como yo quiero ser amado.

% Consejos para ponerlo en práctica:

- 1. Ama primero, sin exigir nada.
- 2. Recibe el amor de Dios como un regalo, no como un premio.
- 3. Trata a los demás con la paciencia que tú mismo necesitas.
- 4. Reconoce que Dios ama a todas las personas, las respeta y las seduce para que elijan la salvación al decidir amar.

******* Actividades sugeridas:

- 1. Dinámica "te amo aunque..." con frases escritas en papel.
- 2. Lectura orante del pasaje de la mujer adúltera. (Juan 8, 1-11)
- 3. Abrazo o gesto de cariño a alguien que ha sido difícil de amar.
- 4. Comparte experiencias de cómo es de lindo amar.
- 5. Haz una lista de cosas que son amar como aceptar, respetar, valorar y más. Luego una lista de cosas que no son amar, como controlar, manipular, mentir, despreciar y más.

Módulo 11: Vocación y propósito en Cristo

Q Explicación:

Dios no solo quiere salvarnos, sino también enviarnos. Mateo no fue llamado solo

para dejar su pasado, sino para abrazar un nuevo futuro lleno de sentido. Cada persona tiene una vocación única, una razón para vivir que solo se descubre en Cristo. Tu existencia no es un accidente, es una misión.

Aprendizajes clave:

- 1. Dios tiene un propósito específico para cada persona.
- 2. La vocación no es solo un rol, es una manera de amar.
- 3. Tu historia y tus dones están al servicio del Reino.
- 4. Dios te hará saber como puedes amar en el momento adecuado. Conviene que diligentemente ames al poder hacerlo y sea conveniente.

? Preguntas que me ayudan a reflexionar:

- 1. ¿He sentido que mi vida no tiene sentido o dirección?
- 2. ¿He buscado mi vocación sin preguntarle a Dios qué quiere de mí?
- 3. ¿Estoy usando mis talentos solo para mí o también para servir?
- 4. ¿Soy consciente de la felicidad que trae poner en practica los talentos que Dios me dio?

☑ Aplicaciones prácticas:

- 1. Preguntar a Dios en oración: "¿Qué quieres de mí?"
- 2. Descubrir tus dones y ponerlos al servicio de otros.
- 3. Tomar decisiones guiadas por el Evangelio y no solo por conveniencia.
- 4. Haz una lista de problemas que ves en la sociedad, otra con talentos o habilidades que tienes, otra con tus recursos. Luego con oración pide a Dios para saber como integrar eso y así puedes poner en práctica algún proyecto pequeño. Haz esto también en el ámbito espiritual viendo cómo puedes amar y evangelizar a otras personas compartiendo temas que sabes de Dios con los demás.

T Cómo mejora mi vida aplicar este tema:

Da sentido profundo a cada paso que doy, me da entusiasmo por vivir, y me permite ver que mi historia es parte de algo mayor.

& Consejos para ponerlo en práctica:

- Cambia de rumbo si Dios te lo pide o sientes que es conveniente para tu alma.
- 2. Habla con personas sabias que te ayuden a discernir.
- 3. Vive cada día como una oportunidad para descubrir tu misión.
- 4. Reconoce que cuando amas estas invitando a otras personas al amor y eso puede impactar muy positivamente su eternidad.

****** Actividades sugeridas:

- 1. Mapa vocacional: dibuja lo que te gusta hacer, tus dones, y dónde podrías servir.
- 2. Escuchar el testimonio de alguien que descubrió su vocación.
- 3. Tiempo de oración en silencio para escuchar el llamado de Dios.
- 4. Comparte historias de como una persona puse a trabajar sus talentos para que otros conozcan a Dios.

Módulo 12: El discipulado empieza con una mirada

Q Explicación:

Jesús no comienza dando instrucciones, sino mirando con amor. El discipulado empieza cuando nos dejamos mirar y tocar el corazón. Ser discípulo no es primero hacer muchas cosas, sino aprender a vivir desde esa relación viva y personal con Dios para luego dar fruto con Él.

Aprendizajes clave:

- 1. El discipulado nace del encuentro, no del deber.
- 2. Jesús te mira con amor para invitarte a caminar con Él.
- 3. Ser discípulo es dejarse amar y luego aprender a amar.
- 4. Dios quiere que des fruto y solo puedes darlo en unión con Él (San Juan 15)

? Preguntas que me ayudan a reflexionar:

- 1. ¿Me he sentido mirado por Jesús o solo juzgado?
- 2. ¿He querido ser cristiano solo cumpliendo normas sin relación personal con Dios?
- 3. ¿Qué pasaría si empiezo a ver mi fe como una amistad con Jesús?
- 4. ¿Cómo me siento al hacer el bien, al dar fruto?
- 5. ¿Soy consciente que para dar fruto debo estar unido a Dios?

☑ Aplicaciones prácticas:

- 1. Dedicar cada día unos minutos a dejar que Jesús me mire en silencio.
- 2. Leer el Evangelio como una carta de amor personal. Lee San Juan 15
- 3. Tratar a los demás como personas que también Jesús mira con ternura.

T Cómo mejora mi vida aplicar este tema:

Me hace sentir profundamente amado, me libera del miedo y me da una nueva motivación para seguir a Cristo. El dar fruto me ayuda a sentirme mejor y a elegir la salvación. Dar fruto puede entenderse como "amar de una forma específica" y debo ser consciente que solo puedo amar al estar unido a Dios.

% Consejos para ponerlo en práctica:

- 1. Déjate mirar por Dios.
- 2. Ora al iniciar y terminar cada trabajo. Lo dijo María en Medjugorje 5Jul84
- 3. Repite con fe: "Jesús me mira y me ama".
- 4. Ten paciencia contigo: el discipulado es un camino, no un examen.
- 5. Pide ayuda a Dios para saber cual es la forma correcta para dar fruto.

***** Actividades sugeridas:

- 1. Ejercicio frente al Santísimo o una cruz: dejarte mirar en silencio.
- 2. Escribir: "¿Qué creo que Jesús ve en mí hoy?"
- 3. Juego de miradas con compañeros: luego compartir lo que sintieron.
- 4. Reconoce lo mucho que Dios te ama y comparte como te sientes amado por Dios.

Módulo 13: La libertad de dejarlo todo

Explicación:

Seguir a Jesús no es solo recibir, también es dejar lo malo. Pero lo que se deja no se pierde: se transforma. Mateo dejó una vida cómoda, pero vacía, deja el mal. Encontró en Jesús una libertad que las monedas no podían darle. El desprendimiento no es sacrificio ciego, es amor que elige lo mejor.

♠ Aprendizajes clave:

- 1. Lo que se deja por Jesús, se gana multiplicado.
- 2. El desapego es camino de libertad interior.
- 3. El seguimiento exige decisiones concretas.
- 4. Dios quiere que abandonemos el mal para poder acoger el bien.
- 5. Mi deseo es renunciar a todo lo malo, aunque cueste.

? Preguntas que me ayudan a reflexionar:

- 1. ¿Qué cosas materiales, emocionales o espirituales me atan?
- 2. ¿He perdido oportunidades de seguir a Jesús por miedo a renunciar?
- 3. ¿Qué pasaría si dejo hoy lo que me impide avanzar?
- 4. ¿Qué conviene que deje para poder amar auténticamente?

☑ Aplicaciones prácticas:

 Hacer una "limpieza espiritual": identificar y soltar lo que no me deja amar. Haz una lista concreta en ámbitos espiritual, emocional, social, racional y físico.

- 2. Renunciar a un hábito que me domina (como el chisme, la queja o la pereza).
- 3. Hacer un acto generoso sin buscar reconocimiento.
- 4. Reconoce que Dios es el "Deseo Máximo" de tu corazón y que en el fondo lo Anhelas a Él con todo tu corazón.

T Cómo mejora mi vida aplicar este tema:

Me hace más ligero, más libre, más feliz. Me permite vivir enfocado en lo eterno, no esclavizado por lo pasajero. Además de tener ordenadas adecuadamente las prioridades de la vida.

% Consejos para ponerlo en práctica:

- 1. Empieza por pequeñas renuncias ofrecidas con amor.
- 2. Recuerda que Jesús nunca pide algo sin darte algo mejor.
- 3. Cada día suelta algo que no te acerque a Dios.
- 4. Practica el ayuno y penitencia para crecer espiritualmente.
- 5. Cada vez que sufres une tu sufrimiento al de Jesús en la Cruz para contribuir en la salvación de otros.

***** Actividades sugeridas:

- 1. Escribir "lo que necesito soltar" y quemarlo o romperlo.
- 2. Lectura orante de Marcos 10.17-22 (el joven rico).
- 3. Dinámica con mochila cargada: ir soltando objetos para aligerar el camino.
- 4. Haz una lista de tus prioridades, de como manejas tu tiempo y recursos. Prioriza para elegir bien.

Módulo 14: Jesús rompe esquemas humanos

Q Explicación:

Jesús no actuó como los "fariseos" de su tiempo. Tocó leprosos, perdonó pecadores, eligió marginados. Sus formas sorprendían, su amor sanaba. Hoy también Dios rompe nuestras ideas limitantes de quién puede ser santo, cómo puede actuar y a quién puede llamar. Abrirnos a su novedad es dejar que Él sea Dios.

Aprendizajes clave:

- 1. Dios no actúa según nuestras esquemas sino que actúa perfectamente, mucho mejor de lo que podemos imaginar.
- 2. La fe verdadera se abre al asombro.
- 3. Jesús no cabe en nuestros moldes: ¡es más grande!
- 4. Dios ama de maneras que ni siguiera podemos imaginar.

? Preguntas que me ayudan a reflexionar:

- 1. ¿He puesto límites a Dios o a los demás con mis ideas erradas?
- 2. ¿Me he cerrado a personas o caminos nuevos por miedo al cambio?
- 3. ¿Cuántas veces he juzgado a alguien que luego me enseñó algo de Dios?
- 4. ¿Reconozco que Dios es un Misterio, al cual puedo conocer parcialmente pero será mucho mejor?
- 5. ¿He dejado que la comodidad me impida amar en un hecho concreto?

☑ Aplicaciones prácticas:

- 1. Abrirme a nuevos espacios donde Dios puede hablar (El Santísimo, arte, naturaleza, silencio).
- 2. Escuchar a personas que piensan diferente con respeto, con discernimiento ver si conviene hacerlo.
- 3. Pedir al Espíritu Santo creatividad en mi vida de fe.

Cómo mejora mi vida aplicar este tema:

Me hace flexible, más libre y más capaz de reconocer a Dios en lo inesperado. Me ayuda a no quedarme estancado ni en la fe ni en la vida.

% Consejos para ponerlo en práctica:

- 1. Agradece cuando algo no sale como planeabas: puede ser Dios sorprendiendo.
- 2. Rompe una "costumbre vacía" para abrir espacio a lo nuevo.
- 3. No digas "siempre se ha hecho así"; pregunta: "¿Cómo lo haría Jesús hoy?"
- 4. Reconoce que Dios te sorprende, siempre será mejor
- 5. Confía en que Dios conoce tu corazón y lo llenará plenamente.

****** Actividades sugeridas:

- 1. Romper hojas con ideas limitantes y escribir nuevas formas de ver.
- 2. Escuchar testimonios de conversión inesperada.
- 3. Dibujar o crear algo que exprese "cómo Dios rompe mis moldes".
- 4. Comparte formas de amar concretamente a otros de formas inesperadas pero muy lindas.

Módulo 15: También tú eres llamado

Q Explicación:

La historia de Mateo no es una excepción: es un espejo. Jesús también te mira a ti, también te llama por tu nombre, también quiere cambiar tu vida. No importa tu

pasado, tu edad o tus debilidades. Dios te elige, hoy, para amar, servir y vivir con Él. Al amar estas eligiendo una Eternidad con Dios.

Aprendizajes clave:

- 1. El llamado de Dios es actual y personal.
- 2. Todos somos parte del plan de Dios.
- 3. Todos somos importantes para Dios.
- 4. La vocación no es solo un deseo, es una respuesta concreta.

? Preguntas que me ayudan a reflexionar:

- 1. ¿Creo de verdad que Jesús me llama a seguirlo hoy?
- 2. ¿Qué me impide decirle un "sí" total?
- 3. ¿A qué me está invitando Dios en este momento de mi vida?
- 4. ¿Qué talentos me dio Dios y quiere que los ponga en práctica?

✓ Aplicaciones prácticas:

- Decidir una acción concreta para comenzar a seguir a Jesús con más entrega.
- 2. Compartir tu llamado con alguien de confianza.
- 3. Escribir tu "sí" a Jesús y ponerlo en un lugar visible.
- 4. Pon en practica los talentos que Dios te dio de una forma específica.

🔭 Cómo mejora mi vida aplicar este tema:

Me despierta de la pereza, me compromete con alegría, y me hace protagonista del amor de Dios en el mundo. Puedo ayudar a que otros conozcan a Dios por medio mío.

🛠 Consejos para ponerlo en práctica:

- 1. No esperes sentirte digno: Dios nos llama a todos para que hoy empecemos a amar.
- 2. Repite a diario: "Aquí estoy, Señor, para hacer tu Voluntad."
- 3. Rodéate de personas que también buscan seguir a Jesús.
- 4. Visualiza problemas en la sociedad, en tu familia y escuela. Ve como puedes contribuir a mejorar esa situación.

****** Actividades sugeridas:

- 1. Escribir una carta de respuesta a Jesús y leerla en oración.
- 2. Entregar simbólicamente tu nombre en una cruz, imagen o en el Santísimo.
- 3. Recibir una tarjeta con un versículo que recuerde tu llamado.

☑ Guía de Reflexión Personal

Superar la autocrítica y la vergüenza

- Pregunta para reflexionar: ¿Qué error del pasado me cuesta dejar atrás?
- Oración sugerida: Jesús, ayúdame a mirarme como Tú me miras, con compasión y esperanza.
- **Versículo:** "Toda persona que está en Cristo es una creación nueva. Lo antiguo ha pasado, lo nuevo ha llegado." (2 Cor 5,17)

2. Escuchar la voz de Dios en la oración

- Pregunta para reflexionar: ¿Dedico tiempo a escuchar a Jesús en silencio?
- **Oración:** Señor, habla que tu siervo escucha. Enséñame a oírte en lo simple.
- Versículo: "Habla, que tu servidor escucha" (1 Sam 3,10)

3. Aceptar el perdón de Dios

- **Pregunta:** ¿Realmente creo que Dios me ha perdonado?
- Oración: Señor, dame paz interior al saberme perdonado.
- **Versículo**: Jesús dijo después a la mujer: 'Tus pecados te quedan perdonados'." (Lc 7,48)

4. Soltar rencores y relaciones dañinas

- Pregunta: ¿A quién debo soltar para avanzar?
- Oración: Jesús, dame libertad para perdonar y seguir caminando.
- **Versículo**: "No juzguen y no serán juzgados; no condenen y no serán condenados; perdonen y serán perdonados." (Lc 6,37)

5. Confiar en el propósito de Dios

- Pregunta: ¿Creo que mi vida tiene una misión especial?
- Oración: Señor, muéstrame tu plan y hazme parte activa de él.

6. Vivir con coherencia

- **Pregunta:** ¿Actúo como cristiano incluso cuando nadie me ve?
- Oración: Jesús, hazme coherente entre fe y vida.
- **Versículo**: "Pongan por obra lo que dice la Palabra y no se conformen con oírla" (Stg 1,22)

7. Mirar a los demás con compasión

- Pregunta: ¿Cómo puedo ser más comprensivo hoy?
- Oración: Señor, enséñame a ver como Tú ves.
- **Versículo:** "Felices los compasivos, porque obtendrán misericordia." (Mt 5,7)

8. Dejar malos hábitos

- **Pregunta:** ¿Qué hábito me impide amar con libertad?
- Oración: Dame fortaleza para soltar lo que me esclaviza.
- **Versículo:** "Todo me está permitido, pero no todo me conviene. Todo me está permitido, pero no me haré esclavo de nada." (1 Cor 6,12)

9. Compartir mi fe

- **Pregunta:** ¿Con quién puedo compartir lo que Jesús ha hecho en mí?
- Oración: Espíritu Santo, dame valentía para dar testimonio.
- **Versículo:** "Vayan, pues, y hagan que todos los pueblos sean mis discípulos." (Mt 28,19) Dirigido a los Apostoles.

10. Sentirme parte de la Iglesia

- Pregunta: ¿Qué lugar ocupo en la comunidad cristiana?
- Oración: Gracias, Señor, por darme un lugar entre tus hijos.
- **Versículo**: "Ustedes son el cuerpo de Cristo y cada uno en su lugar es parte de Él." (1 Cor 12,27)

11. Descubrir su vocación particular

- **Pregunta para reflexionar:** ¿Estoy abierto a lo que Dios quiere para mi vida, incluso si es distinto a mis planes?
- **Oración:** Señor, muéstrame el camino que pensaste para mí desde siempre, y dame el valor para seguirlo.
- **Versículo:** "Antes de formarte en el seno de tu madre, ya te conocía" (Jeremías 1,5)

12. Servir en su comunidad con humildad

- **Pregunta para reflexionar:** ¿Estoy siendo útil en mi parroquia o comunidad? ¿Dónde podría servir más?
- **Oración:** Jesús, hazme servidor humilde y fiel en la misión que me corresponde hoy.

• **Versículo:** "el que de ustedes quiera ser grande, que se haga el servidor de ustedes," (Mateo 20,26)

13. Mirar su historia con gratitud

- **Pregunta para reflexionar:** ¿Agradezco lo vivido, incluso lo difícil, sabiendo que Dios me ha sostenido?
- Oración: Gracias, Señor, por cada etapa de mi vida. Aun en las caídas, Tú estuviste conmigo.
- Versículo: "den gracias a Dios en toda ocasión" (1 Tesalonicenses 5,18)

14. Acoger a otros con paciencia y ternura

- **Pregunta para reflexionar:** ¿Soy un espacio seguro para que otros se acerquen a Dios?
- Oración: Jesús, hazme paciente con quienes están en camino, como Tú lo eres conmigo.
- **Versículo:** "Sean humildes y amables, sean comprensivos y sopórtense unos a otros con amor" (Efesios 4,2)

15. Encender el deseo de seguir caminando con Jesús cada día

- Pregunta para reflexionar: ¿Estoy creciendo en mi relación con Jesús o me he detenido?
- Oración: Señor, no dejes que me conforme. Enciende en mí el fuego de tu amor cada día.
- **Versículo:** "Pero el que se mantenga firme hasta el fin se salvará." (Mateo 24,13)

Presentación: El Encuentro de Jesús con Mateo

Diapositiva 1: Portada

Título: El Encuentro de Jesús con Mateo

Subtítulo: Cómo la mirada amorosa de Cristo transforma vidas

Imagen sugerida: Jesús mirando a Mateo en el puesto de impuestos **Frase clave:** "Jesús lo miró con amor... y le dijo: 'Sígueme'" (Mateo 9,9)

Diapositiva 2: Objetivo de la Catequesis

Objetivo:

Descubrir, a través del ejemplo de Mateo, que Jesús nos mira con amor, nos llama con ternura y nos da un propósito. También tú eres llamado.

Diapositiva 3: Módulo 1 – El contexto histórico de Mateo

Frase central: Mateo era rechazado por la sociedad, pero amado por Jesús.

Actividad: Lista de excluidos hoy. ¿Cómo los miraría Jesús?

Oración: Jesús, enséñame a mirar como Tú miras.

Diapositiva 4: Módulo 2 – La mirada de Jesús

Frase central: Una mirada de amor puede sanar una vida.

Actividad: Describirse sin mencionar el físico. **Oración:** Señor, que tu mirada me sane.

Diapositiva 5: Módulo 3 – El llamado: "Sígueme"

Frase central: Jesús llama desde el amor, no desde la exigencia.

Actividad: Escribir qué quiere transformar Jesús en tu vida.

Oración: Jesús, quiero seguirte. Guíame.

Diapositiva 6: Módulo 4 – La respuesta de Mateo

Frase central: El amor verdadero hace que uno se levante y lo deje todo.

Actividad: Mímica del "levantarse".

Oración: Dame valor, Señor, para seguirte.

Diapositiva 7: Módulo 5 – De pecador a discípulo

Frase central: Jesús no se quedó en el pasado de Mateo, lo llamó a ser apóstol.

Actividad: "Lo que he sido" vs "Lo que puedo ser".

Oración: Gracias por transformarme, Jesús.

Diapositiva 8: Módulo 6 – La alegría del encuentro

Frase central: El amor de Jesús se celebra.

Actividad: Dibuja una fiesta con Jesús e invitados. **Oración:** Que tu alegría, Jesús, me impulse a amar.

Diapositiva 9: Módulo 7 – Los que critican desde afuera

Frase central: El juicio cierra puertas. El amor abre corazones. **Actividad:** Dramatizar una conversación entre fariseo y Jesús.

Oración: Jesús, líbrame del juicio. Enséñame a amar.

Diapositiva 10: Módulo 8 – Jesús, médico de los enfermos

Frase central: Jesús vino por los heridos, no por los sanos. **Actividad:** Escribir heridas internas y ofrecerlas a Jesús.

Oración: Jesús, sáname con tu amor.

Diapositiva 11: Módulo 9 – Mateo y su Evangelio

Frase central: La historia de un pecador transformado se volvió testimonio eterno.

Actividad: Escribe tu "Evangelio personal" en pocas líneas. **Oración:** *Espíritu Santo, ayúdame a anunciar a Jesús.*

Diapositiva 12: Módulo 10 – El amor incondicional

Frase central: Jesús ama antes de que cambiemos. Su amor cambia todo.

Actividad: Compartir experiencias de amor sin condiciones.

Oración: Gracias por amarme así, Señor. Enséñame a amar igual.

Diapositiva 13: Módulo 11 – Vocación y propósito

Frase central: Cada vida tiene un sentido único en Cristo. **Actividad:** Dibujo o collage de tu vocación cristiana.

Oración: Jesús, muéstrame el sueño que tienes para mí.

Diapositiva 14: Módulo 12 – El discipulado empieza con una mirada

Frase central: Jesús no comienza con exigencias, sino con ternura.

Actividad: Mirarse al espejo y escribir qué ve Jesús. **Oración:** *Jesús, ayúdame a verme como Tú me ves.*

Diapositiva 15: Módulo 13 – La libertad de dejarlo todo

Frase central: Dejar no es perder, es ganar lo eterno.

Actividad: Lista de cosas que debes dejar. **Oración:** *Libérame, Señor, para vivir en Ti.*

Diapositiva 16: Módulo 14 – Jesús rompe esquemas

Frase central: Dios sorprende con sus elecciones.

Actividad: Contar una experiencia donde Dios actuó inesperadamente.

Oración: Señor, rompe mis moldes. Quiero confiar.

Diapositiva 17: Módulo 15 – También tú eres llamado

Frase central: Jesús también te mira y te llama hoy.

Actividad: Escribir una carta a Jesús: "Aquí estoy, quiero seguirte". **Oración:** *Jesús, también yo quiero seguirte con todo mi corazón.*

Diapositiva 18: Conclusión – Adoración y envío

Frase clave: Como Mateo, levántate, deja lo que te ata, y síguelo.

Sugerencia final: Termina la catequesis con una Adoración Eucarística o Misa. **Invitación:** Que cada uno pueda decir con sinceridad: "Señor, te sigo porque me

has amado primero."

Actividades por Módulo

Módulo 1: El contexto histórico de Mateo

- 1. **Role play**: Representar una escena donde un grupo rechaza a alguien "pecador", y luego Jesús lo invita a seguirlo.
 - → *Aprendizaje:* Jesús no se deja llevar por las apariencias ni los prejuicios sociales.
- 2. **Investigación en grupos**: Buscar qué significaba ser cobrador de impuestos en tiempo de Jesús.

- → *Aprendizaje:* Entender la gravedad del rechazo que sufría Mateo. Como Jesús lo saco de esa situación y lo llevo a ser un gran santo.
- 3. **Mapa social**: Dibujar círculos diferentes tipos de personas que sean rechazados.
 - → Aprendizaje: Ver que Jesús se acerca a todos, incluido a los excluidos.

Módulo 2: La mirada de Jesús

- 1. **Ejercicio de miradas**: Mirarse en parejas 1 minuto en silencio, luego compartir cómo se sintieron. Primero orando al Espíritu Santo para que nos inspire a mirar con amor.
 - → *Aprendizaje:* Descubrir el poder de una mirada sin juicio con mucho amor.
- 2. **Dibujo o pintura**: Representar la mirada de Jesús que abraza con ternura.
 - → Aprendizaje: Interiorizar cómo Jesús nos ve con amor, no con condena.
- 3. Lectura guiada de Mateo 9,9 con reflexión personal.
 - → Aprendizaje: Sentirse personalmente mirado y amado por Jesús.

Módulo 3: El llamado: "Sígueme"

- 1. Carta-respuesta: Escribir una carta a Jesús respondiendo a su llamado.
 - → Aprendizaje: Tomar conciencia de que el llamado es personal.
- 2. Caminar con los ojos cerrados guiado por otro: Luego reflexionar sobre la confianza.
 - → *Aprendizaje:* Seguir a Jesús requiere confianza y dejarse guiar. Siempre debe haber cuidado.
- 3. **Dinámica con audio**: Escuchar distintos sonidos y solo seguir el que dice "Sígueme". También hacer silencio para poder estar en una posición receptiva hacia Dios.
 - → *Aprendizaje:* Aprender a distinguir la Voz de Dios entre muchas distracciones.

Módulo 4: La respuesta de Mateo

- 1. **Simulación de dejar algo**: Colocar un objeto representando algo que cuesta dejar y renunciar a él.
 - → Aprendizaje: Comprender lo que implica dejar algo por amor a Jesús.
- Testimonio en grupo: ¿Qué has dejado o deberías dejar por Jesús?
 → Aprendizaje: Reflexionar sobre decisiones concretas para seguir a Cristo.
- Caminata simbólica: Caminar hacia una cruz dejando tarjetas con cargas.
 → Aprendizaje: Visualizar cómo seguir a Jesús implica liberarse de cargas como vicios y pecado.

Módulo 5: De pecador a discípulo

- Antes y después: Dibuja o escribe tu vida "antes" y "después" del encuentro con Jesús.
 - → Aprendizaje: Reconocer el cambio que Cristo puede hacer en nosotros.
- 2. Lectura del testimonio de San Agustín o San Pablo
 - → Aprendizaje: Entender que Dios transforma incluso a los más alejados.
- 3. **Cartel personal**: "No soy lo que hice, soy un Hijo amado de Dios por el bautismo".
 - → Aprendizaje: Reafirmar la identidad nueva en Cristo.

Módulo 6: La alegría del encuentro

- 1. **Preparar una fiesta simbólica para Jesús**: Con comida sencilla, decoración y oración.
 - → Aprendizaje: La conversión se celebra con alegría.
- 2. **Buzón de agradecimientos**: Escribir por qué te alegra haber encontrado a Jesús.
 - → Aprendizaje: Reconocer la gratitud como fruto del encuentro con Dios.
- 3. **Danza o canción de alegría**: Preparada por los jóvenes para expresar gozo.
 - → Aprendizaje: Vivir que la fe también se expresa con alegría y creatividad.

Módulo 7: Los que critican desde afuera

- 1. **Debate simulado**: Fariseos vs. Jesús sobre por qué come con pecadores.
 - → *Aprendizaje:* Comprender que el amor es más fuerte que el juicio. Una invitación a la conversión puede ser en una comida con otro.
- 2. Lectura de Lucas 15 (hijo pródigo): Reflexión sobre el hermano mayor.
 - ightarrow Aprendizaje: Identificar actitudes de juicio que hay que sanar. Reconocer que Dios me invita a pesar de mis caídas.
- Dinámica "los papeles del prejuicio": Escribir etiquetas negativas y romperlas.
 - → Aprendizaje: Aprender a mirar con ojos nuevos y misericordiosos.

Módulo 8: Jesús, médico de los enfermos

- 1. Escribir heridas del corazón en un papel y quemarlas en un recipiente seguro.
 - → *Aprendizaje:* Jesús sana nuestras heridas cuando se las entregamos. Ver como en una buena Confesión Dios nos perdona.

- 2. Lectura personal del Salmo 147,3: " sana los corazones destrozados y venda sus heridas. ".
 - → Aprendizaje: Sentirse consolado por Dios.
- 3. Rincón del consuelo: Espacio con imágenes, velas y frases de sanación.
 - → Aprendizaje: Reafirmar que Jesús consuela y restaura.

Módulo 9: Mateo y su Evangelio

- 1. Escribe tu "Buena Noticia" personal en un párrafo.
 - → *Aprendizaje:* Todos podemos anunciar con nuestra vida lo que Jesús ha hecho.
- 2. Leer un fragmento del Evangelio de Mateo y reflexionar por qué él quiso dejar testimonio.
 - → Aprendizaje: El testimonio escrito también evangeliza.
- 3. **Armar un periódico mural con "noticias del Reino"** (ej. milagros de Jesús, enseñanzas).
 - → *Aprendizaje:* Visualizar la vida nueva con Jesús como algo lindo de comunicar.

Módulo 10: Amor incondicional

- 1. Actividad "te amo aunque...": Completar frases de amor incondicional.
 - → *Aprendizaje:* Comprender cómo es el amor de Dios: incondicional y siempre bueno.
- 2. Lectura dramatizada de la mujer adúltera (Jn 8,1-11)
 - → Aprendizaje: Identificar el estilo de amor misericordioso de Jesús.
- 3. **Rueda de afirmaciones**: Cada uno dice a su compañero algo positivo sin condiciones.
 - → Aprendizaje: Experimentar cómo se siente ser amado bien y sin juicio.

Módulo 11: Vocación y propósito

- 1. **Dinámica del espejo**: Mirarse y escribir para qué creen que fueron creados.
 - → *Aprendizaje:* Descubrir que cada vida tiene un propósito de amor concreto.
- 2. Testimonio vocacional (invitado/a especial)
 - → *Aprendizaje:* Inspirarse en la historia de alguien que encontró su llamado.
- 3. Árbol de dones: Colocar en un mural los dones que cada uno tiene.
 - → Aprendizaje: Reconocer los talentos que Dios nos dio para una misión.

Módulo 12: El discipulado empieza con una mirada

- Reflexión guiada con ojos cerrados: Imagina a Jesús mirándote con amor.
 - → Aprendizaje: Sentirse personalmente llamado con ternura.
- "Di lo que ves": Cada uno mira al compañero y dice lo bueno que ve en él.
 → Aprendizaje: Aprender a ver como Jesús ve.
- 3. Lectura orante de Juan 1,35-39: "¿Qué buscan? Ven y lo verás."
 - → *Aprendizaje:* El discipulado comienza con un encuentro de mirada y corazón.

Módulo 13: La libertad de dejarlo todo

- Mochila de carga: Cada uno escribe qué cosas lo atan y "suelta" una mochila simbólica.
 - → Aprendizaje: Identificar ataduras y decidir liberarse por amor.
- 2. Lectura de Marcos 10,17-22 (joven rico)
 - → *Aprendizaje:* Aprender que dejar apego a cosas materiales no es pérdida, sino libertad.
- 3. **Diálogo con Jesús**: Imaginar que Jesús te pregunta: "¿Qué dejarías por Mí y qué harías por Mi?"
 - → *Aprendizaje:* Entender que seguir a Jesús implica decisiones reales.

Módulo 14: Jesús rompe esquemas

- 1. Escribir lo que esperaban de Dios y lo que realmente hizo
 - → Aprendizaje: Dios actúa de formas sorprendentes y sabias.
- 2. Comparar elecciones de Jesús (Mateo, Zaqueo, María Magdalena) con personas actuales. (sin juicio)
 - → Aprendizaje: Ver cómo Dios elige según el corazón.
- 3. **Juego "romper etiquetas"**: Asociar etiquetas de defectos que tengo y luego romperlas al descubrir que eres amado a pesar de tus errores.
 - → Aprendizaje: Dejar de juzgar según las apariencias.

Módulo 15: También tú eres llamado

- 1. Carta final a Jesús: "Aquí estoy, quiero seguirte..."
 - → Aprendizaje: Decidir conscientemente seguir a Jesús.
- 2. Entrega simbólica en Santísimo, Altar o Cruz: Colocar nombre escrito como señal de respuesta.
 - → Aprendizaje: Entregarse con amor y decisión.
- 3. Dinámica de envío: Cada uno recibe una tarjeta con una misión personal.
 - → Aprendizaje: Salir con conciencia de tener una misión concreta.

Invitación Pastoral

Querido hermano/a en Cristo:

Te invito a caminar con nosotros en una catequesis profundamente transformadora: *El Encuentro de Jesús con Mateo*. En un solo momento, con una mirada llena de ternura, Jesús tocó el corazón de un hombre rechazado y le mostró su dignidad y su misión. Esta catequesis no es solo un estudio, es una experiencia personal de ese mismo amor. Así como Mateo fue mirado, amado y llamado, también tú lo eres hoy. Permite que Jesús te mire, te llame y te envíe. El mundo necesita tu testimonio. Esta es una oportunidad para dejarte amar y responder con generosidad.

Con cariño en Cristo,

[Tu nombre o firma pastoral]

Aplicaciones prácticas para amar a los demás (1 por módulo)

1. El contexto histórico de Mateo

Aplicación: Mira a los marginados y a ti mismo con dignidad. Escucha a quien otros ignoran.

Forma de amar: No excluir a nadie en tu colegio, trabajo o comunidad. Aceptar y acoger, aunque siempre poniendo limites al pecado.

2. La mirada de Jesús

Aplicación: Mira con compasión, no con juicio.

Forma de amar: Deja de criticar y empieza a mirar con ternura al que es diferente.

3. El llamado: "Sígueme"

Aplicación: Escucha lo que Dios te pide en cada situación concreta.

Forma de amar: Di "sí" a Dios hoy en algo concreto siendo paciente, servicial y

disponible.

4. La respuesta de Mateo

Aplicación: Levántate cuando el amor te llame, aunque tengas miedo. **Forma de amar:** Ayuda a alguien hoy sin esperar que te lo pidan.

5. De pecador a discípulo

Aplicación: Cree que tu historia puede inspirar a otros. Puedes evangelizar con el ejemplo. Recuerda que todos quieren a Dios y quieren paz, amor y felicidad. Al

estar con Dios puedes tener todo el amor, paz y felicidad que otros buscan y ahí tomaran en cuenta tu testimonio, ya que mirarán en ti lo que tanto desean. Forma de amar: Comparte tu testimonio con humildad para dar esperanza.

6. La alegría del encuentro

Aplicación: Muestra tu fe con alegría, no con queja.

Forma de amar: Sé luz con tu actitud. Celebra con los demás sus victorias.

7. Los que critican desde afuera

Aplicación: No murmures ni critiques. Comprende antes de juzgar.

Forma de amar: Defiende con misericordia al que es señalado, aunque se

consciente de los males pero nunca juzgando.

8. Jesús, médico de los enfermos

Aplicación: Acompaña a quien sufre con tu escucha, no con soluciones rápidas.

También reza por él.

Forma de amar: Visita a alguien enfermo, llámalo o escríbele un mensaje de

consuelo.

9. Mateo y su Evangelio

Aplicación: Escribe y comparte lo que Dios ha hecho en tu vida. Forma de amar: Anuncia el Evangelio con tu ejemplo diario.

10. Amor incondicional

Aplicación: Ama a los demás sin exigir que cambien primero. Forma de amar: Perdona, incluso si la otra persona no lo pide.

11. Vocación y propósito

Aplicación: Descubre para qué estás en este mundo y actúa en consecuencia. Forma de amar: Usa tus talentos al servicio de los demás, no solo de ti mismo.

12. El discipulado empieza con una mirada

Aplicación: Mira a los demás como discípulos en potencia. Todos tenemos el potencial de amar mucho.

Forma de amar: Anima a otros a acercarse a Dios, no los señales por sus

defectos.

13. La libertad de dejarlo todo

Aplicación: Desapégate de lo que te aleja del amor.

Forma de amar: Da tiempo, dinero o consuelo sin que te lo pidan, solo por amor.

14. Jesús rompe esquemas

Aplicación: Abre tu mente a cómo Dios obra en otros.

Forma de amar: No impongas tus ideas, escucha cómo Dios actúa en cada

historia.

15. También tú eres llamado

Aplicación: Di tu "sí" hoy. No esperes a sentirte perfecto.

Forma de amar: Sé testimonio de amor, siendo coherente, humilde y generoso.

Aplicaciones prácticas y formas de amar (3 por módulo)

Módulo 1: El contexto histórico de Mateo

- 1. **Aplicación:** Escuchar a personas marginadas sin prejuicio.
 - → Forma de amar: Dar tiempo y atención a quien suele ser ignorado.
- 2. **Aplicación:** Defender al que es juzgado por su pasado.
 - → Forma de amar: Ser abogado de la misericordia cuando otros atacan. Recuerda que también tienes errores y quieres ser visto con amor por Dios y los demás.
- 3. Aplicación: Recordar que todos merecen una segunda oportunidad.
 - → Forma de amar: Tratar con esperanza a quien ha fallado antes.

Módulo 2: La mirada de Jesús

- 1. Aplicación: Mirar con ternura en vez de con sospecha o juicio.
 - → Forma de amar: Transmitir seguridad y aceptación con la mirada.
- 2. **Aplicación:** Detenerse y mirar a alguien a los ojos cuando habla, en la frente arriba de un ojo.
 - → Forma de amar: Hacer sentir a esa persona valorada y respetada.
- 3. Aplicación: Ver a cada persona como alguien amado por Dios.
 - → Forma de amar: Tratar a todos con la dignidad que Dios les da.

Módulo 3: El llamado: "Sígueme"

- 1. **Aplicación:** Estar disponible para Dios en lo cotidiano.
 - → Forma de amar: Responder con generosidad a las necesidades de otros.

- 2. Aplicación: Reconocer que Dios te llama a través de personas concretas.
 - → Forma de amar: Escuchar con atención a quien te pide ayuda.
- 3. Aplicación: Decidir hoy mismo seguir a Jesús con alegría.
 - → Forma de amar: Servir sin quejarte y con buen ánimo.

Módulo 4: La respuesta de Mateo

- 1. Aplicación: Dejar hábitos que me alejan de Jesús.
 - → Forma de amar: Ser testimonio de cambio que anime a otros.
- 2. Aplicación: Responder con prontitud cuando alguien necesita apoyo.
 - → Forma de amar: No postergar el bien que puedes hacer hoy.
- 3. Aplicación: No mirar atrás cuando eliges hacer el bien.
 - → Forma de amar: Ser constante en el amor sin titubear.

Módulo 5: De pecador a discípulo

- 1. Aplicación: Confiar en que Dios puede sacar bien de tu historia.
 - → Forma de amar: No avergonzarte de compartir cómo Dios te ha transformado.
- 2. Aplicación: Aceptar tu pasado sin quedarte atrapado en él.
 - → Forma de amar: Tener paciencia con otros en sus procesos de conversión.
- 3. Aplicación: Ser testigo del cambio en tu vida.
 - → Forma de amar: Inspirar a otros con tu testimonio auténtico.

Módulo 6: La alegría del encuentro

- 1. Aplicación: Celebrar los pasos de fe de otros.
 - → Forma de amar: Alegrarte sinceramente por los avances ajenos.
- 2. Aplicación: Sonreír más y mostrar entusiasmo por tu fe.
 - → Forma de amar: Contagiar esperanza a quien se siente apagado.
- 3. Aplicación: Hacer memoria de las bendiciones recibidas.
 - \rightarrow Forma de amar: Agradecer y compartir con generosidad lo que Dios te ha dado.

Módulo 7: Los que critican desde afuera

- 1. **Aplicación:** No murmurar ni participar en chismes.
 - → Forma de amar: Defender la dignidad del ausente.
- 2. Aplicación: Comprender antes de emitir juicio.
 - → Forma de amar: Dar espacio al otro para explicar su historia.

- 3. Aplicación: Enseñar con misericordia, no con condena ni juicio.
 - → Forma de amar: Corregir con ternura y amor.

Módulo 8: Jesús, médico de los enfermos

- 1. Aplicación: Reconocer tus propias heridas y dejar que Jesús las sane.
 - → Forma de amar: Tener compasión con las heridas espirituales, emocionales, sociales, racionales (como prejuicios) y físicas de otros.
- 2. Aplicación: Acompañar a quien sufre, sin dar sermones.
 - → Forma de amar: Estar presente en silencio cuando alguien llora.
- 3. Aplicación: Interceder en oración por los enfermos.
 - → Forma de amar: Mostrar tu amor rezando por ellos o visitándolos.

Módulo 9: Mateo y su Evangelio

- 1. Aplicación: Compartir en redes un mensaje de fe o esperanza.
 - → Forma de amar: Evangelizar con alegría en los espacios públicos.
- 2. Aplicación: Contar a alguien lo que Jesús ha hecho en tu vida.
 - → Forma de amar: Inspirar sin imponer.
- 3. Aplicación: Leer y meditar el Evangelio diariamente.
 - → Forma de amar: Formarte para servir mejor a los demás.

Módulo 10: Amor incondicional

- 1. **Aplicación:** Amar incluso cuando no hay respuesta.
 - → Forma de amar: Servir aunque no recibas gratitud.
- 2. Aplicación: Aceptar las limitaciones de los demás.
 - → Forma de amar: No reclamar perfección, sino acompañar en el crecimiento.
- 3. Aplicación: Amar a los difíciles de amar.
 - → Forma de amar: Tratar con dulzura a quienes te desafían. Manteniendo la compostura y poniendo limites con amor.

Módulo 11: Vocación y propósito

- 1. Aplicación: Preguntar a Dios qué espera de ti hoy.
 - → Forma de amar: Vivir con intención, sirviendo todos los días con mucho amor
- 2. Aplicación: Descubrir y cultivar tus dones.
 - → Forma de amar: Usarlos en favor de tu familia, comunidad y parroquia.
- 3. Aplicación: Hacer silencio y escuchar la Voz de Dios en la oración.
 - → Forma de amar: Responder con entrega, aunque implique sacrificios.

Módulo 12: El discipulado empieza con una mirada

- 1. Aplicación: Hacer sentir a alguien que es valioso para Dios.
 - → Forma de amar: Afirmar a otros con tus palabras y gestos.
- 2. **Aplicación:** Invitar a alguien a acercarse a la fe. Usando tu ejemplo, palabras y testimonio.
 - → Forma de amar: Compartir con cariño tu experiencia de Dios.
- 3. Aplicación: No encasillar a nadie por su pasado.
 - → Forma de amar: Tratar al otro como discípulo en formación, perdonar.

Módulo 13: La libertad de dejarlo todo

- 1. **Aplicación:** Renunciar a un apego que te impide crecer.
 - → Forma de amar: Liberarte para estar más disponible a los demás.
- 2. Aplicación: Ser generoso con tu tiempo.
 - → Forma de amar: Escuchar a alguien sin mirar el reloj.
- 3. Aplicación: Dejar una actitud negativa que afecta a los demás.
 - → Forma de amar: Ser más amable y paciente.

Módulo 14: Jesús rompe esquemas

- 1. Aplicación: Aceptar que Dios puede actuar de formas que no comprendes.
 - → Forma de amar: No burlarte ni rechazar a quien vive la fe distinta a ti. Pero si poner limites cuando es algo contrario a Dios.
- 2. Aplicación: Cambiar una idea equivocada que limita tu entrega.
 - → Forma de amar: Ser más flexible y abierto a nuevas formas de servir con amor.
- 3. Aplicación: Ver en los débiles un llamado de Dios.
 - → Forma de amar: Acoger con ternura a quien el mundo descarta y amarlo.

Módulo 15: También tú eres llamado

- 1. **Aplicación:** Decir tu "sí" a Dios hoy, aunque sea pequeño.
 - \rightarrow Forma de amar: Hacer un acto concreto de amor como evangelizar, servir, perdonar...
- 2. Aplicación: Vivir cada día como un discípulo.
 - → Forma de amar: Ser coherente, fiel y amable en tus decisiones.
- 3. Aplicación: Asumir tu misión con responsabilidad.
 - → Forma de amar: Servir en tu comunidad con alegría.

Sobre "Fuego Católico"

"Fuego Católico" es una iniciativa que se dedica a compartir el mensaje del Evangelio, siempre fiel a la recta doctrina de la Iglesia Católica. Su misión es crear materiales sencillos y profundos que ayuden a las personas a conocer mejor a Dios y, al hacerlo, amarlo con todo el corazón para descubrir la belleza de la vida.

Estos recursos están pensados para que cualquier persona, sin importar su experiencia, pueda usarlos y llevar el mensaje de Dios a su comunidad.

Si quieres comenzar a evangelizar o simplemente crecer en tu fe, te recomiendo visitar la página de Facebook "**Dios es Amor Infinito**" y el canal de YouTube y Tiktok "**Fuego Católico**", donde encontrarás contenido lleno de verdad, amor y esperanza. También el sitio web https://misioneroasertivo.com/

Apostolados interesantes donde puede encontrar material para conocer a Dios

- Fuego Católico
 - Recursos, información, libros, audiolibros y material para conocer a Dios y darlo a conocer
 - Canal en Youtube y Tiktok
 - o https://misioneroasertivo.com/
- Ascension Press
 - Muchos libros, material, cursos, educación religiosa que ayuda a conocer mejor a Dios
 - o https://ascensionpress.com/
- Audiolibros para conocer a Dios, con Revelaciones Celestiales, Libros de Santos y Material complementario
- Dios es Amor Infinito
 - Arte religioso, material para evangelización, conocimiento de Dios
 - https://diosesamorinfinito.com/
 - Facebook "Dios es Amor Infinito"
- Franciscanos de María en Magnificat con el Padre Santiago Martín
 - Misa del día, conocimiento de Dios, Material de Evangelización, meditaciones, espiritualidad, escuelas de Agradecimiento
 - Noticiero católico
 - o https://magnificat.tv/
- Catholic Link
 - Portal católico de recursos apostólicos que recopila y comenta videos, películas, fotos y otras cosas útiles para la Nueva Evangelización.
 - o https://catholic-link.com/

- Evangelizadores Digitales con el Padre Luis Zazano
 - Misa del día, conocimiento de Dios, Devocionario, material de evangelización, meditaciones y demás
 - o https://misionerosdigitales.com/
- Proyecto Castidad "Chastity Project" de Jason Evert
 - Para material sobre la castidad y moral sexual
 - Recomendado para enseñar a hijos sobre castidad
 - o https://chastity.com/
- Instituto de Teología del Cuerpo "TOB Institute" de Christopher West
 - Para cursos y material sobre teología del cuerpo y relacionado.
 - Recomendado para profundizar en conocimiento de Dios
 - https://tobinstitute.org/
- Instituto Ruah Woods "Ruah Woods Institute"
 - Programa de conocimiento de Dios por medio de teología del cuerpo para niños. Incluye programa para educación en casa de teología.
 - https://www.ruahwoodsinstitute.org/
- El Equipo de Evangelización de la Teología del Cuerpo TOBET
 - o Curso pre-matrimonial con teología del cuerpo
 - Programa de conocimiento de Dios por medio de teología del cuerpo para niños. Incluye programa para educación en casa de teología.
 - o https://tobet.org/
- Corazones que Disciernen "Discerning Hearts" del Padre Tim Gallagher
 - o Conocimiento de discernimiento espiritual de San Ignacio de Loyola
 - o https://www.discerninghearts.com/catholic-podcasts/
- Teólogo Scott Hahn
 - Protestante convertido al Catolicismo, muy interesante
 - o https://www.scotthahn.com/
- Planificación Familiar Natural
 - Investigaciones de Mercedes Arzú de Wilson (Amiga de San Juan Pablo II)
 - o https://www.familyplanning.net/es/en-defensa-de-la-vida-y-la-familia
- Material para salir de una Adicción
 - Canal "Salir de mi Adicción"
 - Canal "Como lo ve Bill" el cual contiene muchos videos para aprender la Inteligencia Emocional

15 PROMESAS DE LA VIRGEN MARÍA A QUIENES RECEN EL ROSARIO

Tomadas de los escritos del Beato Alano:

- 1. Quien rece constantemente mi Rosario, recibirá cualquier gracia que me pida.
- 2. Prometo mi especialísima protección y grandes beneficios a los que devotamente recen mi Rosario.
- 3. El Rosario es el escudo contra el infierno, destruye el vicio, libra de los pecados y abate las herejías.
- 4. El Rosario hace germinar las virtudes para que las almas consigan la Misericordia Divina. Sustituye en el corazón de los hombres el amor del mundo con el amor de Dios y los eleva a desear las cosas celestiales y Eternas.
- 5. El alma que se me encomiende por el Rosario no perecerá.
- 6. El que con devoción rece mi Rosario, considerando sus sagrados misterios, no se verá oprimido por la desgracia, ni morirá de muerte desgraciada, se convertirá si es pecador, perseverará en gracia si es justo y, en todo caso será admitido a la Vida Eterna.
- 7. Los verdaderos devotos de mi Rosario no morirán sin los Sacramentos.
- 8. Todos los que rezan mi Rosario tendrán en vida y en muerte la luz y la plenitud de la gracia y serán partícipes de los méritos bienaventurados.
- 9. Libraré bien pronto del Purgatorio a las almas devotas a mi Rosario.
- 10. Los hijos de mi Rosario gozarán en el Cielo de una Gloria singular.
- 11. Todo cuanto se pida por medio del Rosario se alcanzará prontamente.
- 12. Socorreré en sus necesidades a los que propaguen mi Rosario.
- 13. He solicitado a mi Hijo la gracia de que todos los cofrades y devotos tengan en vida y en muerte como hermanos a todos los bienaventurados de la Corte Celestial.
- 14. Los que rezan Rosario son todos hijos míos muy amados y hermanos de mi Unigénito Jesús.
- 15. La devoción al Santo rosario es una señal manifiesta de predestinación de Gloria.

Nota externa: Dios solo Concede lo que nos Conviene para nuestra salvación

INDULGENCIA PLENARIA PARA LIBRAR ALMA DEL PURGATORIO

Es una gran obra de amor ayudar a un alma para que pueda estar con Dios. Es hacer "lo poco que falta" para que el alma pueda tener plenamente satisfechos todos sus deseos en unidad con Dios. Es un regalo que podemos darle al Alma y una oportunidad de Amar que nos ha dado Dios. Se puede hacer una al día. Condiciones para conseguir una indulgencia plenaria:

- 1. Estar en gracia de Dios.
- 2. Tener la disposición interior de un desapego total del pecado, incluso venial.
- 3. Tener intención al menos general de ganar la indulgencia y se recomienda ponerla en Manos de María para que asigne a quien convenga
- 4. Obra para ganar la Indulgencia, puede ser Rezo del rosario (5 misterios seguidos meditando los misterios) en una iglesia, o acompañado. Otra opción es 30min de Adoración Eucarística con el Santísimo Expuesto o Vía

- Crucis con 14 estaciones correctamente erigidas y con paso entre estación y estación
- Confesarse, al menos veinte días antes o después de realizar la acción premiada (sin olvidar que hay que estar en gracia de Dios antes de acabar la acción).
- 6. Comulgar en Gracia
- 7. Rezar por las intenciones del Papa

CORONILLA DE LA DIVINA MISERICORDIA

Pasos para Rezar la Coronilla de la Divina Misericordia

- 1. La señal de la Cruz, Padre Nuestro, Ave María y Credo
- 2. Al Inicio: <u>Padre Eterno, Te ofrezco el Cuerpo y la Sangre, el Alma y la Divinidad de Tu Amadísimo Hijo, nuestro Señor Jesucristo, como propiciación de nuestros pecados y los del mundo entero</u>
- 3. 10 veces siguientes: Por Su dolorosa Pasión, ten misericordia de nosotros y del mundo entero.
- 4. Repita (Números 2 y 3) Rece cuatro decenas más.
- 5. Al Final (tres veces): <u>Santo Dios, Santo Fuerte, Santo Inmortal, ten piedad de nosotros y del mundo entero.</u>

Algunas frases de Jesús a Sor Faustina importantes: (recomiendo leer en el Diario de Sor Faustina los numerales completos)

- Jesús: "Reza incesantemente esta coronilla que te he enseñado.
 Quienquiera que la rece recibirá gran misericordia a la hora de la muerte." (Diario 687)
- Jesús: "Hija Mía, anima a las almas a rezar la coronilla que te he dado.
 A quienes recen esta coronilla, Me complazco en darles lo que Me pidan." (Diario 1541)
- Jesús: "A través de ella (La Coronilla) obtendrás todo, si lo que pides está de acuerdo con Mi Voluntad." (Diario 1731)
- Jesús: "Cuando recen esta coronilla junto a los moribundos, Me pondré entre el Padre y el alma agonizante no como el Juez justo sino como el Salvador misericordioso" (Diario 1541)
- "Jesús: "Deseo que conozcas más profundamente el Amor que arde en Mi Corazón por las almas y tu comprenderás esto cuando medites Mi Pasión. Apela a Mi misericordia para los pecadores, deseo su salvación. Cuando reces esta oración con corazón contrito y con fe por algún pecador, le concederé la gracia de la conversión. Esta oración es la siguiente:" (Diario 186)
- Jesús: "Oh Sangre y Agua que brotaste del Corazón de Jesús como una Fuente de Misericordia para nosotros, en Ti confío." (Diario 187)

Libros de Revelaciones Celestiales que ayudan a conocer bien a Dios

- Revelaciones a Santa Brígida de Suecia
- Diálogos de Santa Catalina de Siena
- Santa Hildegarda de Bingen, varios libros
 - Méritos de la Vida
 - Scivias
 - Obras Divinas
- Poema del Hombre Dios
- Cielo de Luisa Piccarreta
- Mensajes de Apariciones Marianas
- Mensajes de la Virgen de Medjugorje
- Diario de Sor Faustina
- Experiencia y Doctrina Mística de Santa Verónica Giuliani
- Sagrado Corazón de Jesús a Santa Margarita María Alacoque
- Éxtasis, Amor y Renovación de Santa Magdalena Pazzi
- Libro de la Gracia Especial de Matilde de Hackeborn
- Heraldo del Amor Divino de Santa Gertrudis
- Visiones e Instrucciones de Santa Angela Foligno
- Revelaciones a Juliana de Norwich
- Mística Ciudad de Dios de Sor María de Jesús Agreda
- Revelaciones a Beata Anna Catalina Emmerick

Muchos de estos Libros se pueden escuchar en el Canal de Youtube "Fuego Católico"

ORACIONES GENERALES

PADRE NUESTRO

Padre nuestro, que estás en el cielo, santificado sea tu Nombre; venga a nosotros tu reino; hágase tu voluntad, en la tierra como en el cielo. Danos hoy nuestro pan de cada día; perdona nuestras ofensas, como también nosotros perdonamos a los que nos ofenden; no nos dejes caer en la tentación y líbranos del mal. Amén.

AVE MARÍA

Dios te salve, María, llena de gracia, el Señor es contigo. Bendita eres entre

todas las mujeres y bendito es el fruto de tu vientre, Jesús. Santa María, Madre de Dios, ruega por nosotros pecadores ahora y en la hora de nuestra muerte. Amén.

GLORIA AL PADRE

Gloria al Padre, y al Hijo y al Espíritu Santo. Como era en el principio, ahora y siempre, y por los siglos de los siglos. Amén.

ANGELES DE LA GUARDA

Ángeles santos de nuestra guarda, dulce compañía, no me desampares ni de noche ni de día. Hasta que descanse en los brazos de Jesús, José y María

CREO NICENO-CONSTANTINOPOLITANO

Creo en un solo Dios, Padre todopoderoso, Creador de cielo y tierra, de todo lo visible y lo invisible.

Creo en un solo Señor, Jesucristo, Hijo único de Dios, nacido del Padre antes de todos los siglos: Dios de Dios, Luz de Luz, Dios verdadero de Dios verdadero; engendrado, no creado, de la misma naturaleza que el Padre, por quien todo fue hecho; que por nosotros los hombres y por nuestra salvación bajó del cielo, y por obra del Espíritu Santo se encarnó de María, la Virgen, y se hizo hombre; y por nuestra causa fue crucificado en tiempos de Poncio Pilato; padeció y fue sepultado, y resucitó al tercer día, según las Escrituras, y subió al cielo, y está sentado a la derecha del Padre; y de nuevo vendrá con gloria para juzgar a vivos y muertos, y su reino no tendrá fin.

Creo en el Espíritu Santo, Señor y dador de vida, que procede del Padre y del Hijo, que con el Padre y el Hijo recibe una misma adoración y gloria, y que habló por los profetas.

Creo en la Iglesia, que es una, santa, católica y apostólica. Confieso que hay un solo bautismo para el perdón de los pecados. Espero la resurrección de los muertos y la vida del mundo futuro. Amén.

SALVE

Dios te salve, Reina y Madre de misericordia, vida, dulzura y esperanza nuestra; Dios te salve. A Ti llamamos los desterrados hijos de Eva; a Ti suspiramos, gimiendo y llorando, en este valle de lágrimas. Ea, pues, Señora, abogada nuestra, vuelve a nosotros esos tus ojos misericordiosos; y después de este destierro muéstranos a Jesús, fruto bendito de tu vientre.

¡Oh clemente, oh piadosa, oh dulce siempre Virgen María!

- V. Ruega por nosotros, Santa Madre de Dios.
- R. Para que seamos dignos de alcanzar las promesas de Nuestro Señor Jesucristo.

ACORDAOS

Acordaos, ¡oh piadosísima Virgen María!, que jamás se ha oído decir que ninguno de los que han acudido a vuestra protección, implorando vuestro auxilio, haya sido desamparado. Animado por esta confianza, a Vos acudo, oh Madre, Virgen de las vírgenes, y gimiendo bajo el peso de mis pecados me atrevo a comparecer ante Vos. Oh madre de Dios, no desechéis mis súplicas, antes bien, escuchadlas y acogedlas benigna mente. Amén.

BENDITA SEA TU PUREZA

Bendita sea tu pureza y eternamente lo sea, pues todo un Dios se recrea, en tan graciosa belleza. A Ti celestial princesa, Virgen Sagrada María, te ofrezco en este día, alma vida y corazón. Mírame con compasión, no me dejes, Madre mía. Amén.

BAJO TU AMPARO

Bajo tu amparo nos acogemos, Santa Madre de Dios, no desprecies nuestras súplicas en las necesidades, antes bien líbranos de todo peligro, oh Virgen gloriosa y bendita. Amén.

OFRECIMIENTO A LA SANTÍSIMA VIRGEN

¡Oh Señora mía! ¡Oh Madre mía! Yo me ofrezco enteramente a ti y en prueba de mi filial afecto te consagro en este día, mis ojos, mis oídos, mi lengua, mi corazón; en una palabra, todo mi ser. Ya que soy todo tuyo Oh Madre de bondad, guárdame y defiéndeme como a pertenencia y posesión tuya. Amén.

¿NO ESTOY AQUÍ, QUE SOY TU MADRE?

¿No estoy aquí, yo, que soy tu madre? ¿No estás bajo mi sombra y resguardo? ¿No soy, yo la fuente de tu alegría? ¿No estás en el hueco de mi manto, en el cruce de mis brazos? ¿Tienes necesidad de alguna otra cosa?

ORACIÓN DE ENTREGA (SAN IGNACIO DE LOYOLA)

Tomad, Señor, y recibid toda mi libertad, mi memoria, mi entendimiento y toda mi voluntad; todo mi haber y mi poseer. Vos me disteis, a Vos, Señor, lo torno.

Todo es Vuestro: disponed de ello según Vuestra Voluntad. Dadme Vuestro Amor y Gracia, que éstas me bastan. Amén.

DIOS MÍO, CREO EN TI

Dios mío, creo en ti, espero en ti, te amo sobre todas las cosas con toda mi alma, con todo mi corazón, con todas mis fuerzas; te amo porque eres infinitamente bueno y porque eres digno de ser amado; y, porque te amo, me pesa de todo corazón haberte ofendido: ten misericordia de mí, pecador. Amén.

PROMESAS DE QUIENES HACEN ADORACIÓN EUCARÍSTICA

Jesús vino en mi auxilio y me dijo:

Escribe estas promesas que hoy te digo: Yo prometo al alma que Me visite con frecuencia en este Sacramento del Amor, que la recibiré cariñosamente junto a todos los Bienaventurados y Ángeles del Cielo; que cada visita suya será escrita en el Libro de su Vida y le concederé:

- 1. Todas las peticiones que sean presentadas ante el Altar de Dios en favor de la Iglesia, el Papa y las almas consagradas.
- 2. La anulación del poder de satanás sobre su persona y sus seres queridos.
- 3. La protección especial en casos de terremotos, huracanes y otros desastres naturales, que de otro modo le afectarían.
- 4. Será apartada amorosamente del mundo y de sus atractivos, que son causa de perdición.
- 5. La elevación del alma, deseando alcanzar la santificación, en vistas a la contemplación eterna de Mi Rostro.
- 6. El alivio de las penas del Purgatorio de sus seres queridos.
- 7. Mi bendición para todos los proyectos materiales y espirituales que emprenda, si son para bien de su alma.
- 8. Recibir Mi visita, en compañía de Mi Madre, en el momento de su muerte.
- 9. Escuchar y atender las necesidades de las personas por las cuales pida.

- 10. La intercesión de los Santos y de los Ángeles a la hora de la muerte, para disminuir la pena temporal.
- 11. Que Mi Amor suscite santas vocaciones consagradas a Dios entre sus seres queridos y amigos.
- 12. El alma que conserve una verdadera devoción a Mi Presencia en la Eucaristía no se condenará, no morirá sin los Sacramentos de la Iglesia.

A los sacerdotes y religiosas que propaguen la devoción a la Adoración, les otorgaré muchas gracias especiales, el reconocimiento total de sus pecados y la Gracia para enmendarse.

Les ayudaré a formar comunidades de fieles devotos y santos, y alcanzarán muchos privilegios.

Prometo estas cosas a todas las personas, con sólo dos condiciones que son el fruto del genuino amor hacia Mi Presencia Real en la Eucaristía, y que son absolutamente imprescindibles para hacer realidad en sus vidas Mis promesas:

- Que luchen por conservar la dignidad en Mis Altares.
- Que sean misericordiosas con su prójimo.

Fuente: "En Adoración", de Catalina Rivas. Imprimatur de Mons. Cristóbal Biaiasik, obispo de Oruro, Bolivia, 2007

INMACULADO CORAZÓN DE MARÍA

María prometió a Lucía, vidente de Fátima (en su convento de Tuy, en la provincia de Pontevedra, 10 de Diciembre de 1925), su asistencia, con las gracias de Dios necesarias para la salvación eterna, a quienes durante 5 primeros sábados de mes seguidos:

- Confesara.
- Comulgara.
- Rezara el rosario (5 misterios).
- Hiciera compañía a María 15 minutos meditando todos los misterios del rosario con intención de reparar

MARÍA a Lucía: "Yo prometo asistir en la hora de la muerte con las gracias necesarias para la salvación, a todos los que el PRIMER

SÁBADO DE CINCO MESES CONSECUTIVOS, se confesaren, recibieren la Sagrada Comunión, rezaren el Rosario y me hicieren compañía durante quince minutos, meditando en los misterios del Rosario con el fin de desagraviarme."

El niño Jesús le dijo a Lucía que la confesión podía hacerse en otro día, con tal de comulgar en gracia de Dios el sábado y hacer todo lo demás dicho.

PROMESAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS

Las promesas del Sagrado Corazón de Jesús

Si una persona comulga los primeros viernes de mes, durante nueve meses seguidos, Jesús le concederá lo siguiente:

- 1.- Les daré todas las gracias necesarias a su estado (casado(a), soltero(a), viudo(a) o consagrado(a) a Dios).
- 2.- Pondré paz en sus familias.
- 3.- Les consolaré en todas las aflicciones.
- 4.- Seré su refugio durante la vida y, sobre todo, a la hora de la muerte.
- 5.- Bendeciré abundantemente sus empresas.
- 6.- Los pecadores hallarán misericordia.
- 7.- Los tibios se harán fervorosos.
- 8.- Los fervorosos se elevarán rápidamente a gran perfección.
- 9.- Bendeciré los lugares donde la imagen de mi Corazón sea expuesta y venerada.
- 10.- Les daré la gracia de mover los corazones más endurecidos.
- 11.- Las personas que propaguen esta devoción tendrán su nombre escrito en mi Corazón y jamás será borrado de Él.
- 12.- La gracia de la penitencia final: es decir, no morirán en desgracia y sin haber recibido los Sacramentos.

Condiciones para ganar esta gracia:

- 1. Recibir la Sagrada Comunión durante nueve primeros viernes de mes de forma consecutiva y sin ninguna interrupción (obviamente, sin estar en pecado mortal, por ejemplo, por faltar a la Misa dominical). Se sugiere confesión con intención de reparar las ofensas al Sagrado Corazón.
- 2. Tener la intención de honrar al Sagrado Corazón de Jesús y de alcanzar la perseverancia final.
- Ofrecer cada Sagrada Comunión como un acto de expiación por las ofensas cometidas contra el Santísimo Sacramento.
 Consagración diaria al Sagrado Corazón de Jesús:

Amable Jesús mío, como testimonio de mi agradecimiento y en reparación de mis infidelidades, yo N... te doy mi corazón; me consagro enteramente a ti y propongo con tu gracia no ofenderte ya más.

EXAMEN DE CONCIENCIA (del Opus Dei)

"¿Qué consejos le daría a un penitente para hacer una buena confesión? – se pregunta Papa Francisco -. Que piense en la verdad de su vida frente a Dios, qué siente, qué piensa. Que sepa mirarse con sinceridad a sí mismo y a su pecado. Y que se sienta pecador, que se deje sorprender, asombrar por Dios".

"El examen de conciencia consiste en re exionar sobre aquellas acciones, pensamientos o palabras, que nos hayan podido alejar de Dios, ofender a los demás o dañarnos interiormente. Es el momento de ser sinceros con uno mismo y con Dios, sabiendo que Él no quiere que nuestros pecados pasados nos opriman, sino que desea liberarnos de ellos para poder vivir como buenos hijos suyos".

Amarás a Dios sobre todas las cosas...

- ¿Creo todo lo que Dios ha revelado y nos enseña la Iglesia Católica? ¿He dudado o negado las verdades de la fe católica?
- ¿Hago con desgana las cosas que se re eren a Dios? ¿Me acuerdo del Señor a lo largo del día? ¿Rezo en algún momento de la jornada?
- ¿He recibido al Señor en la Sagrada Comunión teniendo algún pecado grave en mi conciencia? ¿He callado en la confesión por vergüenza algún pecado mortal?
- ¿He blasfemado? ¿He jurado sin necesidad o sin verdad? ¿He practicado la superstición o el espiritismo?
- ¿He faltado a Misa los domingos o días festivos? ¿He cumplido los días de ayuno y abstinencia?
- ... y al prójimo como a ti mismo.
- ¿Falte esto respeto y cariño a mis familiares? ¿estoy pendiente y ayudo en el cuidado de mis padres o familiares si lo necesitan? ¿Soy amable con los extraños y me falta esa amabilidad en la vida de familia? ¿tengo paciencia?
- ¿Permito que mi trabajo ocupe tiempo y energías que corresponden a mi familia o amigos? Si estoy casado, ¿he fortalecido la autoridad de mi cónyuge, evitando reprenderle, contradecirle o discutirle delante de los hijos?
- ¿Respeto la vida humana? ¿He cooperado o alentado a alguien a abortar, destruir embriones, a la eutanasia o cualquier otro medio que atente contra la vida de seres humanos?
- ¿Deseo el bien a los demás, o albergo odios y realizo juicios críticos?

¿He sido violento verbal o físicamente en familia, en el trabajo o en otros ambientes? ¿He dado mal ejemplo a las personas que me rodean? ¿Les corrijo con cólera o injustamente?

- ¿Procuro cuidar mi salud? ¿He tomado alcohol en exceso? ¿He tomado drogas? ¿He arriesgado mi vida injustia cada mente (por el modo de conducir, las diversiones, etc.)?
- ¿He mirado vídeos o páginas web pornógrafo cas? ¿Incito a otros a hacer el mal?
- ¿Vivo la castidad? ¿He cometido actos impuros conmigo mismo o con otras personas?
- ¿He consentido pensamientos, deseos o sensaciones impuras? ¿Vivo con alguien como si estuviéramos casados sin estarlo?
- Si estoy casado, ¿he cuidado la delidad matrimonial? ¿procuro amar a mi cónyuge por encima de cualquier otra persona? ¿Pongo mi matrimonio y mis hijos en primer lugar? ¿Tengo una actitud abierta a nuevas vidas?
- ¿He tomado dinero o cosas que no son mías? ¿En su caso, he restituido o reparado?
- ¿He gastado dinero para mi comodidad o lujo personal olvidando mis responsabilidades hacia otros
- y hacia la Iglesia? ¿He desatendido a los pobres o a los necesitados? ¿Cumplo con mis deberes de ciudadano?
- ¿He dicho mentiras? ¿He reparado el daño que haya podido seguirse? ¿He descubierto, sin causa justa, defectos graves de otras personas? ¿He hablado o pensado mal de otros? ¿He calumniado?
- ¿Procuro cumplir con mis deberes Examen de conciencia para adultos profesionales? ¿Soy honesto? ¿He engañado a otros: cobrando más de lo debido, ofreciendo a propósito un servicio defectuoso?

La contrición, o arrepentimiento, es un dolor del alma y un rechazo de nuestros pecados, que incluye la resolución de no volver a pecar. Es un don de Dios: por eso, si te parece que aún estás apegado al pecado —que, por ejemplo, no te ves con fuerzas de abandonar un vicio, perdonar a una persona o enmendar un daño causado—, pídele a Él que obre en tu corazón, para que rechaces el mal.

A veces, el arrepentimiento llega con un sentimiento intenso de dolor o vergüenza, que nos ayuda a enmendarnos. Sin embargo, no es indispensable sentir ese tipo de dolor: lo importante es comprender que hemos obrado mal, tener deseos de mejorar como cristianos y hacer el propósito de no volver a cometer esas faltas.

Existen varias oraciones que sirven para manifestar la contrición, por ejemplo la siguiente:

Dios mío, me arrepiento de todo corazón de todos mis pecados y los aborrezco, porque al pecar, no solo merezco las penas que causan, sino que principalmente te ofendo a ti, sumo Bien y digno de amor por encima de todas las cosas. Por eso propongo rmemente, con ayuda de tu gracia, no pecar más en adelante y huir de toda ocasión de pecado. Amén.

ALGUNAS PROMESAS DEL DIARIO DE SOR FAUSTINA

Promesas de la Divina Misericordia

Imagen de la Divina Misericordia

47 Pinta una imagen según el modelo que vez, y firma*: Jesús, en Ti confío. Deseo que esta imagen sea venerada primero en tu capilla y [luego] en el mundo entero.

48 Prometo que el alma que venera esta imagen no perecerá. También prometo, ya aquí en la tierra, la victoria sobre los enemigos y, sobre todo, a la hora de la muerte. Yo Mismo la defenderé como Mi gloria.

Promesa antes del fin del mundo

83 Escribe esto: Antes de venir como el Juez Justo, vengo como el Rey de Misericordia. Antes de que llegue el día de la justicia, les será dadoa los hombre este signo en el cielo.

Se apagará toda luz en el cielo y habrá una gran oscuridad en toda la tierra. Entonces, en el cielo aparecerá el signo de la cruz y de los orificios donde fueron clavadas las manos y los pies del Salvador, saldrán grandes luces que durante algún tiempo iluminarán la tierra. Eso sucederá poco tiempo antes del último día.

Meditación de Pasión de Jesús

369 Una hora de meditación de Mi dolorosa Pasión tiene mayor merito que un año entero de flagelaciones asangre; la meditación de Mis dolorosas llagas es de gran provecho para ti y a Mí Me da una gran alegría.

Exaltar la Bondad de Dios

378 Jesús: Cuando un alma exalta Mi bondad, entonces Satanás tiembla y huye al fondo mismo del infierno.

Confiar en la Misericordia de Dios (se obtiene lo que conviene)

420 Jesús: Toda alma que cree y tiene confianza en Mi misericordia, la obtendrá.

Alma querida por Dios

453 Jesús: **El alma más querida para Mi es la que cree fuertemente en Mi bondad y la que Me tiene confianza plenamente**

Algunas Promesas de la Divina Misericordia de Dios

Algunos Mensajes Interesantes de la Divina Misericordia del Diario de Sor Faustina (Negrillas son Palabras de Jesús)

Se obtiene Todo cuando se Reza Coronilla Coronilla para Muerte Feliz y colmar de Paz a los pecadores Rezar Coronilla junto a los moribundos Ningún Alma que ha Invocado Misericordia ha quedado decepcionada o en confusión

1541 Jesús: Hija Mía, anima a las almas a rezar la coronilla que te he dado. A quienes recen esta coronilla, Me complazco en darles lo que Me pidan. Cuando la recen los pecadores empedernidos, colmaré sus almas de paz y la hora de su muerte será feliz. Escríbelo para las almas afligidas: Cuando un alma vea y conozca la gravedad de sus pecados, cuando a los ojos de su alma se descubra todo el abismo de la miseria en la que ha caído, no se desespere, sino que se arroje con confianza en brazos de Mi misericordia, como un niño en brazos de su madre amadísima. Estas almas (125) tienen prioridad en Mi Corazón compasivo, ellas tienen preferencia en Mi misericordia. Proclama que ningún alma que ha invocado Mi misericordia ha quedado decepcionada ni ha sentido confusión. Me complazco particularmente en el alma que confía en Mi bondad. Escribe: cuando recen esta coronilla junto a los moribundos, Me pondré entre el Padre y el alma agonizante no como el Juez justo sino como el Salvador misericordioso.

Mensaje de Jesús a los Sacerdotes sobre Divina Misericordia

1521 El Señor me dijo: Hija Mía, no dejes de proclamar Mi misericordia para aliviar Mi Corazón, que arde del fuego de compasión por los pecadores. Diles a Mis sacerdotes que los pecadores más empedernidos se ablandarán bajo sus palabras cuando ellos hablen de Mi misericordia insondable, de la compasión que tengo por ellos en Mi Corazón. A los sacerdotes que proclamen y alaben Mi misericordia, les daré una fuerza prodigiosa y ungiré sus palabras y sacudiré los corazones a los cuales hablen.

Jesús Ordena a Sacerdotes Proclamar Misericordia

50 Jesús: Deseo que los sacerdotes proclamen esta gran misericordia que tengo a las almas pecadoras. Que el pecador no tenga miedo de acercase a Mi. Me queman las llamas de la misericordia, deseo derramarlas sobre las almas humanas.

Conversión de las Personas

324 Al día siguiente me sentía muy débil, pero ya no experimentaba ningún

sufrimiento. Después de la Santa Comunión vi. Al Señor Jesús bajo la apariencia que ya había visto durante una de las adoraciones. La mirada del Señor traspasó mi alma por completo y ni siquiera el más pequeño polvillo se escapó a su atención. Y dije a Jesús: Jesús, pensé que me ibas a llevar. Y Jesús me contestó: Aun no se ha cumplido plenamente Mi voluntad en ti; te quedaras todavía en la tierra, pero no mucho tiempo. Me agrada mucho tu confianza, pero el amor ha de ser más ardiente. (138) El amor puro da fuerza al alma en la agonía misma. Jesús: Cuando agonizaba en la cruz, no pensaba en Mí, sino en los pobres pecadores y rogaba al Padre por ellos. Quiero que también tus últimos momentos sean completamente semejantes a los Míos en la cruz. Hay un solo precio con el cual se compran las almas, y éste es el sufrimiento unido a Mi sufrimiento en la cruz. El amor puro comprende estas palabras, el amor carnal no las comprenderá nunca.

Paz en la Hora de la Muerte

1520 Hoy el Señor me dijo: He abierto Mi Corazón como una Fuente viva de Misericordia. Que todas las almas tomen vida de ella. Que se acerquen con gran confianza a este mar de misericordia. Los pecadores obtendrán la justificación y los justos serán fortalecidos en el bien. Al que haya depositado su confianza (115) en Mi misericordia, en la hora de la muerte le colmaré el alma con Mi paz divina.

Oración por la Conversión

186 + Hoy, Jesús me dijo: Deseo que conozcas más profundamente el amor que arde en Mi Corazón por las almas y tu comprenderás esto cuando medites Mi Pasión. Apela a Mi misericordia para los pecadores, deseo su (93) salvación. Cuando reces esta oración con corazón contrito y con fe por algún pecador, le concederé la gracia de la conversión. Esta oración es la siguiente:

187 Oh Sangre y Agua que brotaste del Corazón de Jesús como una Fuente de Misericordia para nosotros, en Ti confío.

No experimentar terror a la hora de la muerte

1540 Hoy el Señor me dijo: Escribe, hija Mía, estas palabras: Todas las almas que adoren Mi misericordia y propaguen la devoción invitando a otras almas a confiar en Mi misericordia no experimentarán terror en la hora de la muerte. Mi misericordia las protegerá en ese último combate....

Camino para la Santidad Confianza en Dios para Obtener grandes Gracias Gracias de Dios provienen de Su Misericordia Dios Vierte Todos los Tesoros de sus Gracias en Almas que Confían sin Limites

1578 Jesús: Que las almas que tienden a la perfección adoren especialmente Mi misericordia, porque la abundancia de gracias que les concedo proviene de Mi misericordia. Deseo que estas almas se distingan por una confianza sin límites en Mi misericordia. Yo Mismo Me ocupo de la santificación de estas almas, les daré todo lo que sea necesario para su santidad. Las gracias de Mi misericordia se toman con un solo recipiente y éste es la confianza. Cuanto más confíe un alma, tanto más recibirá. Las almas que confían sin límites son Mi gran consuelo, porque en tales almas vierto todos los tesoros de Mis gracias. Me alegro de que pidan mucho, porque Mi deseo es dar mucho, muchísimo. Me pongo triste, en cambio, si las almas piden poco, estrechan sus corazones.

Dios se Preocupa Mucho por Nosotros y nos Ama mucho Jesús esta sediento de nuestro Amor

1542 En ese momento el Señor me ha hecho saber lo celoso que es de mi corazón. Jesús: Cuando aún entre las hermanas te sientas sola, sabes que deseo que te unas a Mi más estrechamente. Me importa cada latido de tu corazón; cada destello de tu amor se refleja en Mi Corazón, estoy sediento de tu amor. Si, oh Jesús, pero mi corazón tampoco sabría vivir sin Ti, porque aunque me ofrecieran los corazones de todas las criaturas, ellas no saciarían los profundos deseos de mi corazón.

Unir Acciones los Méritos de Jesús para que sean como si fueran de Jesús

1543 Esta noche el Señor me dijo: Abandónate toda a Mí en la hora de la muerte y Yo te presentaré a Mi Padre como Mi esposa. Ahora te recomiendo unir de modo particular tus acciones, aún sean las más pequeñas, a Mis méritos, y entonces Mi Padre las mirará con amor como si fueras Mías.

Jesús se Une por el Frescor del Corazón

1546 El Señor me dijo: Me deleito con tu amor; tu amor sincero es tan grato a Mi Corazón como la fragancia de un capullo de rosa a primera hora de la mañana cuando el sol no le ha secado todavía el rocío. El frescor de tu corazón Me encanta, por eso Me uno a ti tan estrechamente como a ninguna otra criatura....

Jesús es mucho más Grande de lo que Pensamos

1273 Jesús: Hija Mía, ¿crees, quizá, que hayas escrito suficiente sobre Mi

misericordia? Lo que has escrito es apenas una gotita frente a un océano. Yo soy el amor y la Misericordia Misma; no existe miseria que pueda medirse con Mi misericordia, ni la miseria la agota, ya que desde el momento en que se da [mi misericordia] aumenta. El alma que confía en Mi misericordia es la más feliz porque Yo Mismo tengo cuidado de ella.

Jesús vino por los Pecadores

1275 Jesús: Secretaria Mía, escribe que soy más generoso para los pecadores que para los justos. Por ellos he bajado a la tierra.... Por ellos he derramado Mi sangre; que no tengan miedo de acercase a Mi, son los que más necesitan Mi misericordia.

Recibir a Jesús con Fe y Amor en la Eucaristía

1288 Hoy el Señor me dijo: Hija Mía, escribe que Me duele mucho cuando las almas consagradas se acercan al sacramento del Amor solamente por costumbre como si no distinguieran este alimento. No encuentro en sus corazones ni fe ni amor. A tales almas voy con gran renuencia, seria mejor que no Me recibieran.

Protección Propagar Misericordia

1075 Jesús: A las almas que propagan la devoción a Mi misericordia, las protejo durante toda su vida como una madre cariñosa [protege] a su niño recién nacido y a la hora de la muerte no seré para ellas Juez sino (21) Salvador misericordioso. En esta última hora el alma no tiene nada en su defensa fuera de Mi misericordia. Feliz el alma que durante la vida se ha sumergido en la Fuente de la Misericordia, porque no la alcanzará la justicia.

Obtener Gracias por Confianza en Dios

1074 Cuando fui a la adoración escuché estas palabras: Hija Mía amada, apunta estas palabras: Mi Corazón ha descansado hoy en este convento. Habla al mundo de Mi misericordia, de Mi amor.

Me queman las llamas de la misericordia, deseo derramarlas sobre las almas de los hombres. Oh, qué dolor Me dan cuando no quieren aceptarlas.

Hija mía, haz lo que esté en tu poder para difundir la devoción a Mi misericordia. Yo supliré lo que te falta. Dile a la humanidad doliente que se abrace a Mi Corazón misericordioso y Yo la llenaré de paz. Di, hija Mía, que soy el Amor y la Misericordia Mismos. Cuando un alma se acerca a Mi con confianza, la colmo con tal abundancia de gracias que ella no puede contenerlas en sí misma, sino que las irradia sobre otras almas.

Perdón total a las Almas que se Confiesen y Comulguen en Fiesta de Misericordia

1109 Jesús: Deseo conceder el perdón total a las almas que se acerquen a la confesión y reciban la Santa Comunión el día de la Fiesta de Mi Misericordia. Y me dijo: Hija Mía, no tengas miedo de nada, Yo siempre estoy contigo, aunque te parezca que no esté; y tu humillación Me atrae desde el alto trono y Me uno estrechamente a ti.

Al Tender a la Perfección se benefician muchas Almas

1165 Jesús: Has de saber, hija Mía, que cuando tiendes a la perfección, llevas a muchas almas a la santidad y si no procuraras la santidad, por la misma razón muchas almas permanecerían imperfectas. Has de saber que su perfección dependerá de tu perfección y la mayor

Protección en Vida y Hora de la Muerte al venerar Infinita Misericordia

1225 Jesús: A las almas que veneren esta infinita misericordia Mía, Yo Mismo las defenderé como Mi gloria durante sus vidas y especialmente en la hora de la muerte.

Ser Feliz por la Misericordia de Dios

1273 Jesús: Hija Mía, ¿crees, quizá, que hayas escrito suficiente sobre Mi misericordia? Lo que has escrito es apenas una gotita frente a un océano. Yo soy el amor y la Misericordia Misma; no existe miseria que pueda medirse con Mi misericordia, ni la miseria la agota, ya que desde el momento en que se da [mi misericordia] aumenta. El alma que confía en Mi misericordia es la más feliz porque Yo Mismo tengo cuidado de ella.

Venerar Imagen de Divina Misericordia no Perecerá y Victoria de Dios



(18) + 1931, 22 de febrero

- 47 Al anochecer, estando en mi celda, vi al Señor Jesús vestido con una túnica blanca. Tenía una mano levantada para bendecir y con la otra tocaba la túnica sobre el pecho. De la abertura de la túnica en el pecho, salían dos grandes rayos: uno rojo y otro pálido. En silencio, atentamente miraba al Señor, mi alma estaba llena del temor, pero también de una gran alegría. Después de un momento, Jesús me dijo: Pinta una imagen según el modelo que vez, y firma*: Jesús, en Ti confío. Deseo que esta imagen sea venerada primero en tu capilla y [luego] en el mundo entero.
 - * Jesús exigía que la imagen llevase, como firma, y no como inscripción estas palabras: "Jesús, en Ti confío".
- 48 Jesús dice: Prometo que el alma que venera esta imagen no perecerá. También prometo, ya aquí en la tierra, la victoria sobre los enemigos y, sobre todo, a la hora de la muerte. Yo Mismo la defenderé como Mi gloria.

Jesús a Sor Faustina de Sufrimientos para que otros tengan Luz y Fuerza

67 Jesús: No vives para ti, sino para las almas. Otras almas se beneficiarán de tus sufrimientos. Tus prolongados sufrimientos les darán luz y fuerza para aceptar Mi voluntad.

Rendir la Mayor Gloria a Dios

954 Hoy, después de la Santa Comunión el Señor me dijo: Hija Mía, es Mi deleite unirme a ti; Me rindes la mayor gloria cuando te sometes a Mi voluntad y con esto atraes sobre ti un mar de bendiciones. No tendría en ti una complacencia particular si no vivieras de Mi voluntad. Oh mi dulce Huésped, por Ti estoy dispuesta a todos los sacrificios, sin embargo Tú sabes que (300) soy una debilidad misma, pero Contigo lo puedo todo. Oh Jesús mío, Te ruego quédate conmigo en cada momento.

Misericordia por Grandes Pecadores

1182 (50) + Hoy el Señor me dijo: Hija Mía, deleite y complacencia Mía, nada Me detendrá en concederte gracias. Tu miseria no es un obstáculo para Mi misericordia. Hija Mía, escribe que cuanto más grande es la miseria de un alma tanto más grande es el derecho que tiene a Mi misericordia e [invita] a todas las almas a confiar en el inconcebible abismo de Mi misericordia, porque deseo salvarlas a todas. En la cruz, la fuente de Mi Misericordia fue abierta de par en par por la lanza para todas las almas, no he excluido a ninguna.

Dios Envía Muchas Gracias por el Bien de Un Alma que lo Ama Verdaderamente y detiene males

1193 Hoy escuché estas palabras: Hija Mía, delicia de Mi Corazón, con deleite miro tu alma, envío numerosas gracias únicamente por ti, detengo también muchos castigos únicamente por ti; Me frenas y no puedo exigir justicia; Me atas las manos con tu amor.

Deleite de Jesús es Unirse a las Almas en la Comunión y puede darle Muchas Gracias

1385 Hoy, después de la Santa Comunión Jesús me dijo cuánto desea venir a los corazones humanos. Deseo unirme a las almas humanas. Mi gran deleite es unirme con las almas. Has de saber, hija Mía, que cuando llego a un corazón humano en la Santa Comunión, tengo las manos llenas de toda clase de gracias y deseo dárselas al alma, pero las almas ni siquiera Me prestan atención, Me dejan solo y se ocupan de otras cosas. Oh, qué triste es para Mi que las almas no reconozcan al Amor. Me tratan como una cosa muerta.

Jesús puede Administrar nuestro Corazón solo con nuestro Conocimiento y Consentimiento

1683 Jesús: Escribe para las almas de los religiosos que es Mi deleite venir a sus corazones en la Santa Comunión, pero si en sus corazones está alguien. Yo no puedo soportarlo y salgo de ellos cuanto antes llevándome todos los dones y las gracias que les he preparado y tal alma ni siquiera se da cuenta de Mi salida. Después de algún tiempo, el vacío interior y el descontento le

Ilamarán la atención. Oh, si entonces se dirigiera a Mí, (60) la ayudaría a limpiar el corazón, realizaría todo en su alma, pero sin su conocimiento y consentimiento no puedo administrar en su corazón.

Deleite de Jesús es Obrar en el Alma Humana, llenarla de Misericordia de Jesús y Justificarla

1784 Hoy, durante una conversación más larga, el Señor me dijo: Cuánto deseo la salvación de las almas. Mi queridísima secretaria, escribe que deseo derramar Mi Vida Divina en las almas humanas y santificarlas, con tal de que quieran acoger Mi gracia. Los más grandes pecadores llegarían a una gran santidad si confiaran en Mi misericordia. Mis entrañas están colmadas de misericordia que está derramada sobre todo lo que he creado. Mi deleite es obrar en el alma humana, llenarla de Mi misericordia (133) y justificarla. Mi reino en la tierra es Mi vida en las almas de los hombres. Escribe, secretaria mía, que el director de las almas lo soy Yo Mismo directamente, mientras indirectamente las guío por medio de los sacerdotes y conduzco a cada una a la santidad por el camino que conozco solamente Yo.

Ofrecer la Voluntad como el Máximo Sacrificio

923 Hoy el Señor me dijo: Exijo de ti un sacrificio perfecto y en holocausto, el sacrificio de la voluntad; ningún otro sacrificio es comparable a éste. Yo Mismo dirijo tu vida y dispongo todo de manera que seas para Mí una ofrenda continua y hagas siempre Mi voluntad, y para completar esta ofrenda te unirás a Mí en la cruz. Conozco tus posibilidades. Yo Mismo te ordenaré directamente muchas cosas y la posibilidad de la ejecución la retrasaré y la haré depender de los demás; aquello que las Superioras no podrán alcanzar, lo completaré directamente Yo Mismo en tu alma y en el fondo más secreto de tu alma habrá un sacrificio perfecto de holocausto, y esto no por algún tiempo, sino que debes saber, hija Mía, que este sacrificio durará hasta la muerte. Pero vendrá el tiempo en que Yo, el Señor, cumpliré todos tus deseos; tengo en ti Mi complacencia como en una Hostia viva; no te espantes de nada, Yo estoy contigo.

Hora de la Misericordia y Obtener todo lo que se pide por los Méritos de la Pasión de Jesús

1320 Jesús: A las tres, ruega por Mi misericordia, en especial para los pecadores y aunque sólo sea por un brevísimo momento, sumérgete en Mi Pasión, especialmente en Mi abandono en el momento de Mi agonía. Ésta es la hora de la gran misericordia para el mundo entero. Te permitiré penetrar en Mi tristeza mortal. En esta hora nada le será negado al alma que lo pida por los Méritos de Mi Pasión....

1572 Jesús: Te recuerdo, hija Mía, que cuántas veces oigas el reloj dando las

tres, sumérgete totalmente en Mi misericordia, adorándola y glorificándola; suplica su omnipotencia para el mundo entero y especialmente para los pobres pecadores, ya que en ese momento se abrió de par en par para cada (145) alma. En esa hora puedes obtener todo lo que pides para ti y para los demás. En esa hora se estableció la gracia para el mundo entero: la misericordia triunfó sobre la justicia. Hija Mía, en esa hora procura rezar el Vía Crucis, en cuanto te lo permitan los deberes; y si no puedes rezar el Vía Crucis, por lo menos entra un momento en la capilla y adora en el Santísimo Sacramento a Mi Corazón que está lleno de misericordia. Y si no puedes entrar en la capilla, sumérgete en oración allí donde estés, aunque sea por un brevísimo instante. Exijo el culto a Mi misericordia de cada criatura, pero primero de ti, ya que a ti te he dado a conocer este misterio de modo más profundo.

Diferentes Grados de Gloria en el Cielo

605 Oh Santa Trinidad, Dios Eterno, Te agradezco por haberme permitido conocer la grandeza y la diferencia entre los grados de la gloria que dividen a las almas. Oh, qué grande es la diferencia entre un solo grado de más profundo conocimiento de Dios. Oh, si las almas pudiesen saberlo. Oh Dios mío, si pudiera conquistar uno más, soportaría con gusto todos los tormentos que habían padecido {todos} los mártires juntos. (68) De verdad, todos estos tormentos me parecen nada en comparación con la gloria que nos espera por toda la eternidad. Oh Señor, sumerge mi alma en el océano de Tu divinidad y concédeme la gracia de conocerte, porque cuanto mejor Te conozco, tanto más ardientemente Te deseo, y mi amor hacia Ti se fortalece. Siento en mi alma un abismo insondable que solamente Dios llena; me deshago en Él como una gota en el océano; el Señor bajó hacia mi miseria como un rayo de sol hacia la tierra infértil y rocosa y, sin embargo, bajo el poder de sus rayos, mi alma se cubrió de verde, de flores y de frutas y se convirtió en un bello jardín para su descanso.